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spravodajstvospravodajstvo 33

Slovami primátorky: „Slovo...“ 
„„Na počiatku bolo Na počiatku bolo slovoslovo“... tak je to “... tak je to 

napísané v Biblii. Sila slova záleží od napísané v Biblii. Sila slova záleží od 
energie, ktorú mu v daný moment energie, ktorú mu v daný moment 
dáme, ktorou ho “dáme, ktorou ho “nabijemenabijeme”. Slovom si ”. Slovom si 
navzájom dokážeme pohladiť dušu. navzájom dokážeme pohladiť dušu. 
Slová lásky, vďaky, nehy dokážu Slová lásky, vďaky, nehy dokážu 
vo vzťahoch zázraky. Známa veta vo vzťahoch zázraky. Známa veta 
z biblie “z biblie “Povedz iba slovo a duša mi  Povedz iba slovo a duša mi  
ozdravie…ozdravie…” je tak pravdivá. Cez slovo ” je tak pravdivá. Cez slovo 
dokážeme darovať nádej, povzbudiť dokážeme darovať nádej, povzbudiť 
a nič nestojí. Na druhej strane vníma-a nič nestojí. Na druhej strane vníma-
me slovo ako zbraň a má neuveriteľ-me slovo ako zbraň a má neuveriteľ-
nú moc ovplyvňovať ľudské emócie  nú moc ovplyvňovať ľudské emócie  
a rozhodovanie. Pozitívnymi slovami a rozhodovanie. Pozitívnymi slovami 
som sa mala možnosť prihovárať pri som sa mala možnosť prihovárať pri 
viacerých významných podujatiach viacerých významných podujatiach 
v našom meste.v našom meste.

Dňa 11.11. o 11:00 hodine a 11. mi- Dňa 11.11. o 11:00 hodine a 11. mi- 
núte sme si za zvukov zvonov pri núte sme si za zvukov zvonov pri 
našom novom Pamätníku tragédie našom novom Pamätníku tragédie 
a úcty pripomenuli Deň vojnových a úcty pripomenuli Deň vojnových 
veteránov - deň ukončenia Veľkej veteránov - deň ukončenia Veľkej 
vojny - 1. sv. vojny, ktorá bola spoje-vojny - 1. sv. vojny, ktorá bola spoje-
ná s obrovskými ľudskými tragé-ná s obrovskými ľudskými tragé-
diami a stratami na životoch. Je to diami a stratami na životoch. Je to 
aj deň “červených makov”, ktoré aj deň “červených makov”, ktoré 
symbolicky “zdobili” aj naše obleče-symbolicky “zdobili” aj naše obleče-
nie ako symbol krvi vojakov preliatej nie ako symbol krvi vojakov preliatej 
na bojiskách. Je dôležité pripomí-na bojiskách. Je dôležité pripomí-
nať si hrôzy vojny, a to neustále, pri nať si hrôzy vojny, a to neustále, pri 
každej príležitosti, aby sme nezabud-každej príležitosti, aby sme nezabud-
li … nezabudli na to, aká je sloboda  li … nezabudli na to, aká je sloboda  
a demokracia dôležitá a zároveň tak a demokracia dôležitá a zároveň tak 
krehká. Ďakujem všetkým, ktorí sa krehká. Ďakujem všetkým, ktorí sa 
na spomienkovej slávnosti zúčast-na spomienkovej slávnosti zúčast-
nili, členom ZO Slovenského zväzu nili, členom ZO Slovenského zväzu 
protifašistických bojovníkov, Iren-protifašistických bojovníkov, Iren-
ke Kováčikovej za krásne slová, ale  ke Kováčikovej za krásne slová, ale  
i poslancom a študentom Gymnázia i poslancom a študentom Gymnázia 
Púchov, ktorí svojou účasťou podpo-Púchov, ktorí svojou účasťou podpo-
rili šírenie odkazu, že NEZABUD-rili šírenie odkazu, že NEZABUD-
NEME! Ďakujem svojim kolegom  NEME! Ďakujem svojim kolegom  
z oddelenia školstva a ZPOZ za orga-z oddelenia školstva a ZPOZ za orga-
nizáciu tohto podujatia.nizáciu tohto podujatia.

Pri príležitosti osláv Dňa študent- Pri príležitosti osláv Dňa študent- 
stva som v piatok mala možnosť sa stva som v piatok mala možnosť sa 
prihovoriť najúspešnejším študen-prihovoriť najúspešnejším študen-
tom v meste a trošku pripomenúť tom v meste a trošku pripomenúť 
udalosti spred 86 rokov, kedy počas udalosti spred 86 rokov, kedy počas 
nacistického útoku na študentov nacistického útoku na študentov 
pri spomienkovej slávnosti došlo pri spomienkovej slávnosti došlo 
k postreleniu a následnej smrti k postreleniu a následnej smrti 
študenta Jána Opletala a zastreleniu študenta Jána Opletala a zastreleniu 
robotníka Václava Sedláčka. O 50 robotníka Václava Sedláčka. O 50 
rokov neskôr to boli opäť študen-rokov neskôr to boli opäť študen-
ti, ktorí na námestiach sa postavili ti, ktorí na námestiach sa postavili 
režimu a stali sa tak súčasťou Nežnej režimu a stali sa tak súčasťou Nežnej 
revolúcie. Následne sme pristúpili  revolúcie. Následne sme pristúpili  
k OCEŇOVANIU 15 najúspešnejších k OCEŇOVANIU 15 najúspešnejších 
študentov stredných škôl v Púchove, študentov stredných škôl v Púchove, 
Gymnázia v Púchove, ZUŠ v Púchove Gymnázia v Púchove, ZUŠ v Púchove 
a CVČ v Púchove. Študenti si odniesli a CVČ v Púchove. Študenti si odniesli 
Pamätné listy a darčekové tašky,  Pamätné listy a darčekové tašky,  
v ktorých si našli aj praktické pred-v ktorých si našli aj praktické pred-
mety pre štúdium. Všetci ocenení mety pre štúdium. Všetci ocenení 
študenti dosahujú mimoriadne študenti dosahujú mimoriadne 
študijné výsledky, úspešne repre-študijné výsledky, úspešne repre-
zentujú seba, rodiny, školy i mesto na zentujú seba, rodiny, školy i mesto na 
rôznych vedomostných, športových, rôznych vedomostných, športových, 
talentových súťažiach, angažujú talentových súťažiach, angažujú 
sa v dobrovoľníckej činnosti a pod. sa v dobrovoľníckej činnosti a pod. 
Je dôležité si pripomínať význam  Je dôležité si pripomínať význam  
mladých ľudí pre budúcnosť nášho mladých ľudí pre budúcnosť nášho 
mesta, národa, štátu. Som na vás, mesta, národa, štátu. Som na vás, 

milí študenti,  veľmi hrdá a teší ma, milí študenti,  veľmi hrdá a teší ma, 
že máme v meste Púchov toľko že máme v meste Púchov toľko 
talentovaných a usilovných mladých talentovaných a usilovných mladých 
ľudí, ktorí sú dôstojnými reprezen-ľudí, ktorí sú dôstojnými reprezen-
tantmi svojich škôl i mesta Púchov.tantmi svojich škôl i mesta Púchov.

V pripomienke významu 17. no- V pripomienke významu 17. no- 
vembra sme pokračovali pri odo- vembra sme pokračovali pri odo- 
vzdaní Listiny o udelení mestské-vzdaní Listiny o udelení mestské-
ho štipendia študentom stredných ho štipendia študentom stredných 
a vysokých škôl z mesta Púchov a vysokých škôl z mesta Púchov 
dosahujúcim vynikajúce výsledky  dosahujúcim vynikajúce výsledky  
v štúdiu a ďalších záujmových či  v štúdiu a ďalších záujmových či  
verejnoprospených činnostiach. verejnoprospených činnostiach. 
Osobného stretnutia vo veľkej Osobného stretnutia vo veľkej 
zasadacej miestnosti MsÚ Púchov zasadacej miestnosti MsÚ Púchov 
sa zúčastnilo 28 z 29 ocenených sa zúčastnilo 28 z 29 ocenených 
študentov a ich rodičov. Ďakujem študentov a ich rodičov. Ďakujem 
všetkým sponzorom, ktorí prispeli na všetkým sponzorom, ktorí prispeli na 
účet mestského štipendia. Spoločne účet mestského štipendia. Spoločne 
sme tak mohli podporiť talentova-sme tak mohli podporiť talentova-
ných študentov nášho mesta.ných študentov nášho mesta.

4. novembra sa konalo zasadnu-4. novembra sa konalo zasadnu-
tie mestského zastupiteľstva a jeho tie mestského zastupiteľstva a jeho 
výsledkom bolo okrem iného aj výsledkom bolo okrem iného aj 
schválenie rozpočtu na budúci rok schválenie rozpočtu na budúci rok 
a zvolenie novej hlavnej kontrolór-a zvolenie novej hlavnej kontrolór-
ky. Blahoželám pani Ing. Šiškovej ky. Blahoželám pani Ing. Šiškovej 
k zvoleniu a prajem veľa zdravia k zvoleniu a prajem veľa zdravia 
a úspechov. Viac o zasadnutí MsZ a úspechov. Viac o zasadnutí MsZ 
sa dočítate v aktuálnom vydaní sa dočítate v aktuálnom vydaní 
Púchovských novín.Púchovských novín.

V Trenčíne sa tiež konalo zastupi-V Trenčíne sa tiež konalo zastupi-
teľstvo TSK, ktorého som sa zúčast-teľstvo TSK, ktorého som sa zúčast-
nila a vyberám pár informácií: nila a vyberám pár informácií: 
Rozpočet TSK na roky 2026 -2028 Rozpočet TSK na roky 2026 -2028 
bol poslancami schválený. Vyše 7 bol poslancami schválený. Vyše 7 
miliónov eur je určených na súvis-miliónov eur je určených na súvis-
lé opravy ciest II. a III. triedy. Pre lé opravy ciest II. a III. triedy. Pre 
okres Púchov bolo vyčlenených okres Púchov bolo vyčlenených 
814 629 Eur s DPH na opravu súvis-814 629 Eur s DPH na opravu súvis-
lých úsekov ciest a budú sa týkať lých úsekov ciest a budú sa týkať 
ciest: Ihrište – Hoština v Púchove, ciest: Ihrište – Hoština v Púchove, 
Nimnica – Udiča, Vydrná, Dešná, Nimnica – Udiča, Vydrná, Dešná, 
Lazy pod Makytou – Čertov. Tri kraj-Lazy pod Makytou – Čertov. Tri kraj-
ské nemocnice– Považská Bystrica, ské nemocnice– Považská Bystrica, 
Bojnice, Myjava majú spoločného Bojnice, Myjava majú spoločného 
riaditeľa, Ľuboša Lopatku. Najvyš-riaditeľa, Ľuboša Lopatku. Najvyš-
šie ocenenie kraja Zastupiteľstvo šie ocenenie kraja Zastupiteľstvo 
udelí 3 laureátom a medzi nimi náš udelí 3 laureátom a medzi nimi náš 
Folklórny súbor Váh Púchov, ktorý sa Folklórny súbor Váh Púchov, ktorý sa 
stal laureátom Ceny TSK za rok 2025 stal laureátom Ceny TSK za rok 2025 
za dlhoročnú umeleckú činnosť, za dlhoročnú umeleckú činnosť, 

šírenie a zachovávanie folklórneho šírenie a zachovávanie folklórneho 
dedičstva a jeho prezentáciu doma  dedičstva a jeho prezentáciu doma  
a v zahraničí, ako aj za prínos  a v zahraničí, ako aj za prínos  
k rozvoju regionálnej kultúry. Návrh k rozvoju regionálnej kultúry. Návrh 
na ocenenie dalo Mesto Púchov. na ocenenie dalo Mesto Púchov. 
Teším sa a už teraz blahoželám FS Teším sa a už teraz blahoželám FS 
Váh a samozrejme ďakujem TSK za Váh a samozrejme ďakujem TSK za 
udelenie tohto významného ocene-udelenie tohto významného ocene-
nia pre FS Váh, ktorý bude budú-nia pre FS Váh, ktorý bude budú-
ci rok oslavovať svoje 55. výročie.ci rok oslavovať svoje 55. výročie.
Medzi štvoricou ocenených študen-Medzi štvoricou ocenených študen-
tov bola aj naša Michaela Sláviková, tov bola aj naša Michaela Sláviková, 
žiačka Gymnázia v Púchove. Je drži-žiačka Gymnázia v Púchove. Je drži-
teľkou zlatej medaily z Majstrovstiev teľkou zlatej medaily z Majstrovstiev 
sveta Shito-ryu. „sveta Shito-ryu. „Miška blahoželám a Miška blahoželám a 
prajem veľa úspechov v ďalšej špor-prajem veľa úspechov v ďalšej špor-
tovej činnosti.tovej činnosti.“ Zmeny v železničnej “ Zmeny v železničnej 
doprave na trase Púchov – Horní doprave na trase Púchov – Horní 
Lideč sa nekonajú. Na môj dotaz  Lideč sa nekonajú. Na môj dotaz  
v rámci diskusie som sa dopytovala v rámci diskusie som sa dopytovala 
na oficiálne stanovisko pána predse-na oficiálne stanovisko pána predse-

du TSK Jaroslava Bašku, ktorý dekla-du TSK Jaroslava Bašku, ktorý dekla-
roval, že žiadne železničné spoje  roval, že žiadne železničné spoje  
v Trenčianskom kraji sa rušiť nebudú v Trenčianskom kraji sa rušiť nebudú 
a teda ani avizované rušenie linky a teda ani avizované rušenie linky 
„Púchov – Horní Lideč“ nie je pred-„Púchov – Horní Lideč“ nie je pred-
metom rušenia. Ďakujem pánovi metom rušenia. Ďakujem pánovi 
predsedovi za spoluprácu v tejto predsedovi za spoluprácu v tejto 
oblasti, ktorá zásadným spôsobom oblasti, ktorá zásadným spôsobom 
ovplyvňuje život občanov Púchova  ovplyvňuje život občanov Púchova  
a celej Púchovskej doliny.  Viac info a celej Púchovskej doliny.  Viac info 
na www.tsk.sk.na www.tsk.sk.

Veda nás baví je mottom úspeš-Veda nás baví je mottom úspeš-
ného podujatia “Večer výskumníka”, ného podujatia “Večer výskumníka”, 
ktoré je organizované Fakultou prie-ktoré je organizované Fakultou prie-
myselných technológií v Púchove myselných technológií v Púchove 
TnUAD v TN a SOŠ priemyselných TnUAD v TN a SOŠ priemyselných 
technológií Púchov. Vo štvrtok technológií Púchov. Vo štvrtok 
opäť sme mali možnosť vidieť, aký opäť sme mali možnosť vidieť, aký 
význam v našom živote má veda  význam v našom živote má veda  
a výskum. Pútavé prednášky, virtu-a výskum. Pútavé prednášky, virtu-
álna realita, večer svetiel, úspechy álna realita, večer svetiel, úspechy 
včelárov z CVČ Včielka, módna včelárov z CVČ Včielka, módna 
prehliadka boli súčasťou inšpirujú-prehliadka boli súčasťou inšpirujú-
ceho večera. ceho večera. 

Na pešej zóne sme privítali Marti-Na pešej zóne sme privítali Marti-
na na bielom koni. 11. november na na bielom koni. 11. november 
sa spája s jednou z najznámejších sa spája s jednou z najznámejších 
pranostík o Martinovi na bielom pranostík o Martinovi na bielom 
koni, ktorý s poukazom na čin sväté-koni, ktorý s poukazom na čin sväté-
ho Martina odráža tému štedrosti  ho Martina odráža tému štedrosti  
a ľudskosti. a ľudskosti. 

““Tie záriecke zvony prekrásne Tie záriecke zvony prekrásne 
zvonia…zvonia…” FSK Záriečanka oslavuje ” FSK Záriečanka oslavuje 
30 rokov. Folklórna skupina zo Zárie-30 rokov. Folklórna skupina zo Zárie-
čia, z Púchovskej doliny bola hlav- čia, z Púchovskej doliny bola hlav- 
nou hviezdou nádherného progra-nou hviezdou nádherného progra-
mu vytvoreného pre príležitosť mu vytvoreného pre príležitosť 
osláv jej 30. výročia. Pri tejto príleži-osláv jej 30. výročia. Pri tejto príleži-
tosti sme spolu so Záriečankou, ale tosti sme spolu so Záriečankou, ale 
i FS Považan spomínali do ďalekej i FS Považan spomínali do ďalekej 
histórie presahujúcej viac ako 100 histórie presahujúcej viac ako 100 
rokov, ďakovali a predstavovali svoje rokov, ďakovali a predstavovali svoje 
ciele. Bolo mi cťou odovzdať “pamät-ciele. Bolo mi cťou odovzdať “pamät-
ný list” a poďakovať predsedníčke ný list” a poďakovať predsedníčke 
združenia Anne Beňovej, členkám združenia Anne Beňovej, členkám 
a členom FSK Záriečanka za prínos a členom FSK Záriečanka za prínos 
pri zachovávaní folklórnych tradícií, pri zachovávaní folklórnych tradícií, 
za ich neúnavnú prácu a za radosť, za ich neúnavnú prácu a za radosť, 
ktorú prinášajú širokej verejnosti.ktorú prinášajú širokej verejnosti.

V krásnom prostredí Belušských V krásnom prostredí Belušských 
Slatín vznikla v poradí už šiesta Slatín vznikla v poradí už šiesta 
zastávka  “Cesty básnikov” venova-zastávka  “Cesty básnikov” venova-
nej Henny Fiebigovej-Sivákovej“. Ide nej Henny Fiebigovej-Sivákovej“. Ide 
o projekt financovaný aj z prostried-o projekt financovaný aj z prostried-
kov TSK a mne bolo cťou v mene kov TSK a mne bolo cťou v mene 
predsedu TSK odovzdať symbolic-predsedu TSK odovzdať symbolic-
ky šek v hodnote 2200 eur OZ ART ky šek v hodnote 2200 eur OZ ART 
Belušské Slatiny, špeciálne Jarosla-Belušské Slatiny, špeciálne Jarosla-
vovi Martišovi a Peťke Martišovej a vovi Martišovi a Peťke Martišovej a 
poďakovať sa im.poďakovať sa im.

Vernisáž “Svet bábik” bola ako Vernisáž “Svet bábik” bola ako 
rozprávka z tisíc a jednej noci. Pani rozprávka z tisíc a jednej noci. Pani 
Dagmar Strelcová z Domaniže je Dagmar Strelcová z Domaniže je 
naozajstnou umelkyňou, ktorá bábi-naozajstnou umelkyňou, ktorá bábi-
ky nielen zbiera z celého sveta, ale ky nielen zbiera z celého sveta, ale 
im aj šije kostýmy: dobové, orien-im aj šije kostýmy: dobové, orien-
tálne, originálne, jedinečné… pros-tálne, originálne, jedinečné… pros-
te úžasné. Prijmite pozvanie… až te úžasné. Prijmite pozvanie… až 
do 6.1.2026 je táto výstava pre vás  do 6.1.2026 je táto výstava pre vás  
v Divadle v meste Púchov.v Divadle v meste Púchov.

V sobotu sa budova Divadla  V sobotu sa budova Divadla  
v Púchove stála dejiskom Noci v Púchove stála dejiskom Noci 
divadiel, v rámci ktorého programu divadiel, v rámci ktorého programu 
vystúpili detský divadelný súbor vystúpili detský divadelný súbor 
Ochotníček, Divadlo M a Divadelný Ochotníček, Divadlo M a Divadelný 
súbor MAKYTA. Práve DS Makyta súbor MAKYTA. Práve DS Makyta 
oslavoval zároveň svoje 80. výročie oslavoval zároveň svoje 80. výročie 
existencie a svoj večer si užili spolu existencie a svoj večer si užili spolu 
s divákmi naplno. Okrem krátkych s divákmi naplno. Okrem krátkych 
ukážok z tvorby tohto súboru, sme ukážok z tvorby tohto súboru, sme 
si pozreli dva krásne dokumentárne si pozreli dva krásne dokumentárne 
filmy staré viac ako 60 rokov a mali filmy staré viac ako 60 rokov a mali 
sme možnosť nahliadnuť v rámci sme možnosť nahliadnuť v rámci 
výstavy do kroník a fotografií z histó-výstavy do kroník a fotografií z histó-
rie tohto divadelného telesa. Počas rie tohto divadelného telesa. Počas 
celej doby existencie prinášal súbor celej doby existencie prinášal súbor 
divadelné predstavenia tej najvyš-divadelné predstavenia tej najvyš-
šej kvality. Ďakujem divadelnému šej kvality. Ďakujem divadelnému 
súboru Makyta za dlhoročnú prácu súboru Makyta za dlhoročnú prácu 
pre mesto a jeho občanov a prajem pre mesto a jeho občanov a prajem 
veľa nadšenia a úspechov v ďalšej veľa nadšenia a úspechov v ďalšej 
tvorivej činnosti. Počas celého roka tvorivej činnosti. Počas celého roka 
sme si toto jubileum aj osobitne sme si toto jubileum aj osobitne 
pripomínali krásnymi príspevkami pripomínali krásnymi príspevkami 
od pani Jarky Botošovej, ktorej touto od pani Jarky Botošovej, ktorej touto 
cestou ďakujeme za jej spoluprácu cestou ďakujeme za jej spoluprácu 
pri organizovaní aj tohto podujatia. pri organizovaní aj tohto podujatia. 
V závere večera sme spolu s Púchov-V závere večera sme spolu s Púchov-
skou kultúrou, s.r.o. ocenili najmä skou kultúrou, s.r.o. ocenili najmä 
bývalých členov súboru a poďako-bývalých členov súboru a poďako-
vali všetkým za ich prácu pre kultúru  vali všetkým za ich prácu pre kultúru  
a rozvoj divadelného umenia  a rozvoj divadelného umenia  
v meste.v meste.

pokračovanie na nasledujúcej stranepokračovanie na nasledujúcej strane

30. výročie FSK Záriečanka
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V utorok 4. novembra 2025 sa V utorok 4. novembra 2025 sa 
v Divadle Púchov uskutočnilo  v Divadle Púchov uskutočnilo  
6. zasadnutie Mestského zastupi-6. zasadnutie Mestského zastupi-
teľstva mesta Púchov. Zasadnu-teľstva mesta Púchov. Zasadnu-
tie bolo zvolané najmä z dôvodu tie bolo zvolané najmä z dôvodu 
potreby schválenia rozpočtu mesta potreby schválenia rozpočtu mesta 
na rok 2026. Na rokovaní sa zúčast-na rok 2026. Na rokovaní sa zúčast-
nilo 16 poslancov.nilo 16 poslancov.

Voľba hlavného kontrolóraVoľba hlavného kontrolóra
Jedným z hlavných bodov progra-Jedným z hlavných bodov progra-

mu bola voľba hlavného kontroló-mu bola voľba hlavného kontroló-
ra mesta. Do výberového konania ra mesta. Do výberového konania 
sa prihlásili traja kandidáti, pričom sa prihlásili traja kandidáti, pričom 
jeden z nich sa vzdal kandidatúry. jeden z nich sa vzdal kandidatúry. 
Po predstavení kandidátov a ich Po predstavení kandidátov a ich 
koncepcií výkonu funkcie prebehla koncepcií výkonu funkcie prebehla 
tajná voľba, v ktorej poslanci zvolili tajná voľba, v ktorej poslanci zvolili 
Ing. Zuzanu Šiškovú. Nová hlavná Ing. Zuzanu Šiškovú. Nová hlavná 
kontrolórka bola do funkcie zvole-kontrolórka bola do funkcie zvole-
ná na 6 rokov.ná na 6 rokov.

Schválenie rozpočtu mesta na Schválenie rozpočtu mesta na 
rok 2026rok 2026

Najdôležitejším bodom zasadnu-Najdôležitejším bodom zasadnu-
tia bolo schválenie rozpočtu mesta tia bolo schválenie rozpočtu mesta 
Púchov na rok 2026 s výhľadom Púchov na rok 2026 s výhľadom 
na roky 2027 – 2028, ktorý je štan-na roky 2027 – 2028, ktorý je štan-
dardne spracovaný ako programo-dardne spracovaný ako programo-
vý.vý.

Rozpočet je pripravený v opti-Rozpočet je pripravený v opti-
mistickom variante, kde sa počíta mistickom variante, kde sa počíta 
s pozitívnym vývojom príjmov  s pozitívnym vývojom príjmov  
a snahou stabilizovať výdavky.a snahou stabilizovať výdavky.

Celkové príjmy na rok 2026 sú Celkové príjmy na rok 2026 sú 
navrhnuté vo výške 52 623 758 navrhnuté vo výške 52 623 758 
€, výdavky 52 623 273 €. Príjmy €, výdavky 52 623 273 €. Príjmy 
bežného rozpočtu predstavujú bežného rozpočtu predstavujú 
sumu 26 603 748 €, výdavky sú sumu 26 603 748 €, výdavky sú 
v sume 25 752 633 €, prebytok v sume 25 752 633 €, prebytok 
bežného rozpočtu predstavuje bežného rozpočtu predstavuje 
sumu 851 115 €.sumu 851 115 €.

V roku 2026 bude prebiehať V roku 2026 bude prebiehať 
implementácia projektov hrade-implementácia projektov hrade-
ných z európskych štrukturálnych ných z európskych štrukturálnych 
a investičných fondov a dotácií a investičných fondov a dotácií 
štátu a fondov: štátu a fondov: 

Schválené projekty:Schválené projekty:
1. Národný projekt Podpora opat-1. Národný projekt Podpora opat-

rovateľskej služby rovateľskej služby 
2. Rozšírenie vodovodu a kanali-2. Rozšírenie vodovodu a kanali-

zácie Potôčky a Samoty zácie Potôčky a Samoty 
3. Podpora v oblasti kyberne-3. Podpora v oblasti kyberne-

tickej a informačnej bezpečnosti tickej a informačnej bezpečnosti 
Mesta Púchov Mesta Púchov 

4. Nákup knižničného fondu 4. Nákup knižničného fondu 
Čítanie je snívanie s otvorenými Čítanie je snívanie s otvorenými 
očami– FPU očami– FPU 

5. Informačný systém pre správu 5. Informačný systém pre správu 
priestorových údajov - GIS priestorových údajov - GIS 

6. Multifunkčné športovisko - 6. Multifunkčné športovisko - 
Areál MŠK Areál MŠK 

7. Rekonštrukcia, modernizácia 7. Rekonštrukcia, modernizácia 
a stavebné úpravy Autobusovej a stavebné úpravy Autobusovej 
stanice Púchov Continental stanice Púchov Continental 

8. Zvyšovanie energetickej účin-8. Zvyšovanie energetickej účin-
nosti - Objekt družiny ZŠ Komen-nosti - Objekt družiny ZŠ Komen-
skéhoského

Podané projekty: Podané projekty: 
1. Obnova budovy mestskej 1. Obnova budovy mestskej 

plavárne Púchov s dôrazom na plavárne Púchov s dôrazom na 
energetickú efektívnosť -Plán energetickú efektívnosť -Plán 
obnovy a odolnostiobnovy a odolnosti

2. Stavebné úpravy športovej 2. Stavebné úpravy športovej 
haly Púchov pre zvýšenie energe-haly Púchov pre zvýšenie energe-
tickej efektívnosti. tickej efektívnosti. 

3. Obnova budovy mestskej 3. Obnova budovy mestskej 
plavárneplavárne

4. Komplexná obnova a zníženie 4. Komplexná obnova a zníženie 
energetickej náročnosti budov ZŠ energetickej náročnosti budov ZŠ 
SlovanskáSlovanská

5. Realizácia systému množstvo-5. Realizácia systému množstvo-
vého zberu ZKO z domácnostívého zberu ZKO z domácností

6. Multifunkčné športovisko - 6. Multifunkčné športovisko - 
Areál MŠK II. EtapaAreál MŠK II. Etapa

Pripravované projekty: Pripravované projekty: 
1. Nábrežný park 1. Nábrežný park 
2. Cyklotrasa Vieska - Púchov2. Cyklotrasa Vieska - Púchov
3. Voľnočasová športová hala3. Voľnočasová športová hala
4. Rekonštrukcia športového 4. Rekonštrukcia športového 

areálu ZŠ Komenskéhoareálu ZŠ Komenského
Viac vo zverejnenom dokumente Viac vo zverejnenom dokumente 

v časti Mestský úrad – Financie.v časti Mestský úrad – Financie.
Reakcia na protest prokurátoraReakcia na protest prokurátora
Poslanci zároveň schválili VZN Poslanci zároveň schválili VZN 

č. 8/2025, ktorým sa mení a dopĺ-č. 8/2025, ktorým sa mení a dopĺ-
ňa VZN č. 13/2023 o dočasnom ňa VZN č. 13/2023 o dočasnom 
parkovaní motorových vozidiel parkovaní motorových vozidiel 
na vymedzených úsekoch miest-na vymedzených úsekoch miest-
nych ciest na území mesta Púchov. nych ciest na území mesta Púchov. 
Zmeny boli prijaté v nadväznosti Zmeny boli prijaté v nadväznosti 
na protest prokurátora Okresnej na protest prokurátora Okresnej 
prokuratúry Považská Bystrica.prokuratúry Považská Bystrica.

Rozvojové projekty a partner-Rozvojové projekty a partner-
stvástvá

V bode rôzne MsZ schválilo zara-V bode rôzne MsZ schválilo zara-
denie mesta Púchov do členstva denie mesta Púchov do členstva 
verejno-súkromného partner-verejno-súkromného partner-
stva Naše Považie MAS. Z dôvodu stva Naše Považie MAS. Z dôvodu 
vyhlásenia výzvy na predkladanie vyhlásenia výzvy na predkladanie 
žiadostí o udelenie štatútov MAS žiadostí o udelenie štatútov MAS 
na nové obdobie, ktorej súčasťou na nové obdobie, ktorej súčasťou 
je aj nový vzor Uznesenia, bolo je aj nový vzor Uznesenia, bolo 
potrebné pôvodné Uznesenie potrebné pôvodné Uznesenie 
zrušiť (zo dňa 24.9.2025) a prijať zrušiť (zo dňa 24.9.2025) a prijať 
nové Uznesenie.nové Uznesenie.

Zároveň podporilo predloženie Zároveň podporilo predloženie 
žiadosti o príspevok a financie na žiadosti o príspevok a financie na 
projekt „Nábrežný park Púchov“ v projekt „Nábrežný park Púchov“ v 

rámci Fondu na podporu cestov-rámci Fondu na podporu cestov-
ného ruchu.ného ruchu.

Projekt počíta s revitalizáciou Projekt počíta s revitalizáciou 
územia pri rieke Váh a vytvo-územia pri rieke Váh a vytvo-
rením novej rekreačno–oddy-rením novej rekreačno–oddy-
chovej zóny. V prvej etape sa chovej zóny. V prvej etape sa 
plánuje vybudovať vyhliadko-plánuje vybudovať vyhliadko-
vé plató, schodisko, prístupovú vé plató, schodisko, prístupovú 
rampu, prístupové cesty a mlatové rampu, prístupové cesty a mlatové 
chodníky pre peších. Centrálnym chodníky pre peších. Centrálnym 
prvkom bude vyhliadkové plató prvkom bude vyhliadkové plató 
v severnej časti, z ktorého bude v severnej časti, z ktorého bude 
pekný výhľad na rieku Váh. Z neho pekný výhľad na rieku Váh. Z neho 
povedú schody a rampy pre peších povedú schody a rampy pre peších 
umožňujúce bezpečný prístup  umožňujúce bezpečný prístup  
k vode.k vode.

Začiatok realizácie projektu je Začiatok realizácie projektu je 
plánovaný v roku 2026, v prípa-plánovaný v roku 2026, v prípa-
de schválenia žiadosti o príspe-de schválenia žiadosti o príspe-
vok. Celkové náklady projektu vok. Celkové náklady projektu 
predstavujú 347 080,61 €, pričom predstavujú 347 080,61 €, pričom 
navrhovaná spoluúčasť mesta vo navrhovaná spoluúčasť mesta vo 
výške 40,01% predstavuje sumu výške 40,01% predstavuje sumu 
138 867 €. Skutočná výška finanč-138 867 €. Skutočná výška finanč-
ných prostriedkov na spoluúčasť ných prostriedkov na spoluúčasť 
mesta bude zrejmá až po ukončení mesta bude zrejmá až po ukončení 
procesu verejného obstarávania na procesu verejného obstarávania na 

zhotoviteľa a po schválení žiadosti zhotoviteľa a po schválení žiadosti 
o príspevok.o príspevok.

Mesto sa stane 100 % vlast-Mesto sa stane 100 % vlast-
níkom Mestského bytového níkom Mestského bytového 
podnikupodniku

Zastupiteľstvo schválilo odkú-Zastupiteľstvo schválilo odkú-
penie obchodných podielov od penie obchodných podielov od 
dvoch súkromných spoločníkov dvoch súkromných spoločníkov 
v spoločnosti MESTSKÝ BYTOVÝ v spoločnosti MESTSKÝ BYTOVÝ 
PODNIK, s. r. o.Po realizácii prevo-PODNIK, s. r. o.Po realizácii prevo-
du sa mesto Púchov stane jedi-du sa mesto Púchov stane jedi-
ným vlastníkom podniku. Cena ným vlastníkom podniku. Cena 
každého z odkúpených podielov je  každého z odkúpených podielov je  
120 000 €.120 000 €.

Autobusová stanica Conti – Autobusová stanica Conti – 
nové verejné obstarávanienové verejné obstarávanie

Poslanci schválili ukončenie Poslanci schválili ukončenie 
platnosti zmluvy so spoločnosťou platnosti zmluvy so spoločnosťou 
STRABAG s.r.o. na rekonštrukciu STRABAG s.r.o. na rekonštrukciu 
autobusovej stanice Púchov – autobusovej stanice Púchov – 
Continental, keďže zhotoviteľ navr-Continental, keďže zhotoviteľ navr-
hoval značné navýšenie ceny práce hoval značné navýšenie ceny práce 
nad rámec schválených oprávne-nad rámec schválených oprávne-
ných výdavkov projektu financo-ných výdavkov projektu financo-
vaného z Programu Slovensko. Na vaného z Programu Slovensko. Na 
projekt je poskytnutý nenávrat-projekt je poskytnutý nenávrat-
ný finančný príspevok v celkovej ný finančný príspevok v celkovej 
výške 2 405 367,43 eur, pričom  výške 2 405 367,43 eur, pričom  
celková výška oprávnených výdav-celková výška oprávnených výdav-
kov na stavebné práce predstavuje kov na stavebné práce predstavuje 
sumu 2 335 549,53 eur.sumu 2 335 549,53 eur.

Mesto preto vyhlási nové verejné Mesto preto vyhlási nové verejné 
obstarávanie na zhotoviteľa prác obstarávanie na zhotoviteľa prác 
pre projekt „Rekonštrukcia, moder-pre projekt „Rekonštrukcia, moder-
nizácia a stavebné úpravy autobu-nizácia a stavebné úpravy autobu-
sovej stanice Púchov, Continental“.sovej stanice Púchov, Continental“.

Ďalšie zasadnutie MsZ Púchov je Ďalšie zasadnutie MsZ Púchov je 
naplánované na 3.12.2025.naplánované na 3.12.2025.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

V meste Púchov aktuálne prebie-V meste Púchov aktuálne prebie-
hajú viaceré stavebné akcie: budu-hajú viaceré stavebné akcie: budu-
jú sa polopodzemné kontajnery  jú sa polopodzemné kontajnery  
v štyroch lokalitách, opravujú sa v štyroch lokalitách, opravujú sa 
cesty, sadia stromy a dopĺňa zeleň cesty, sadia stromy a dopĺňa zeleň 
(Kolonka, kruháč pri Lidli), dokon-(Kolonka, kruháč pri Lidli), dokon-
čuje sa ihrisko v areáli MŠK, práce čuje sa ihrisko v areáli MŠK, práce 
pokračujú aj na budovaní vodo-pokračujú aj na budovaní vodo-
vodu a kanalizácie na Potôčkoch  vodu a kanalizácie na Potôčkoch  
a Samotách...a zároveň sa už montu-a Samotách...a zároveň sa už montu-

je vianočná výzdoba, pretože pred je vianočná výzdoba, pretože pred 
nami je advent – čas očakávania. nami je advent – čas očakávania. 
Už budúcu nedeľu zasvietime na Už budúcu nedeľu zasvietime na 
adventnom venci prvú sviečku – adventnom venci prvú sviečku – 
NÁDEJ.NÁDEJ.

Je krásne hovoriť o pekných Je krásne hovoriť o pekných 
veciach... používať pekné slová, veciach... používať pekné slová, 
slová, ktoré povzbudzujú a nezra-slová, ktoré povzbudzujú a nezra-
ňujú ...a kedy inokedy, ak nie pred ňujú ...a kedy inokedy, ak nie pred 
Vianocami? Slová, nesú v sebe silu Vianocami? Slová, nesú v sebe silu 

lásky... Tie slová, ktoré ľudí spájajú. lásky... Tie slová, ktoré ľudí spájajú. 
Tie, ktoré vyvolávajú priateľstvo. Tie, Tie, ktoré vyvolávajú priateľstvo. Tie, 
ktoré obnovujú ľudí a vytvárajú lepší ktoré obnovujú ľudí a vytvárajú lepší 
svet. Slová vypovedané, vypočuté, svet. Slová vypovedané, vypočuté, 
napísané, alebo prečítané v správnej napísané, alebo prečítané v správnej 
chvíli, to je ako kus chleba pre hladu-chvíli, to je ako kus chleba pre hladu-
júceho ....júceho ....

„„Ničiteľmi šťastia sú mentálne jedy: Ničiteľmi šťastia sú mentálne jedy: 
nevedomosť, nenávisť, žiarlivosť  nevedomosť, nenávisť, žiarlivosť  
a pýcha.a pýcha.“ Tak sa im vyhýbajme a “ Tak sa im vyhýbajme a 

tiež každému, kto sa klebetami živí tiež každému, kto sa klebetami živí 
a servíruje ich iným. Obklopujme a servíruje ich iným. Obklopujme 
sa ľuďmi, ktorí prinášajú svetlo do sa ľuďmi, ktorí prinášajú svetlo do 
našich dní, pretože „našich dní, pretože „to, čo nás oslobo-to, čo nás oslobo-
dzuje od celej ťažoby a bolesti života, dzuje od celej ťažoby a bolesti života, 
je láska.je láska.““

Prajem Vám príjemné prežitie Prajem Vám príjemné prežitie 
nasledujúcich dní, ktoré by mali byť nasledujúcich dní, ktoré by mali byť 
naplnené očakávaním a nádejou.naplnené očakávaním a nádejou.

Katarína HenekováKatarína Heneková

Mestské zastupiteľstvo schválilo rozpočet na rok 2026
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Mesto Púchov opäť uspelo pri Mesto Púchov opäť uspelo pri 
získavaní finančných prostriedkov  získavaní finančných prostriedkov  
v sume 2 500 € z grantového progra-v sume 2 500 € z grantového progra-
mu Trenčianskeho samosprávneho mu Trenčianskeho samosprávneho 
kraja – Zelené oči a mohlo tak pristú-kraja – Zelené oči a mohlo tak pristú-
piť k samotnej realizácii „Zeleného piť k samotnej realizácii „Zeleného 
ostrova“ na Kolonke.Celkové nákla-ostrova“ na Kolonke.Celkové nákla-
dy na tento projekt predstavujú dy na tento projekt predstavujú 
sumu 4 169 €, pričom Mesto Púchov sumu 4 169 €, pričom Mesto Púchov 
prispieva na tento projekt sumou prispieva na tento projekt sumou 
1669 €.1669 €.

Cieľom projektu „Zelený ostrov Cieľom projektu „Zelený ostrov 
– Kolonka“ je zveľadenie a zazele-– Kolonka“ je zveľadenie a zazele-
nenie verejného priestoru v okolí-nenie verejného priestoru v okolí-
bytových domov v mestskej časti bytových domov v mestskej časti 
Kolonka prostredníctvom výsadby Kolonka prostredníctvom výsadby 
prvkov zelene. prvkov zelene. 

V stredu 5. novembra 2025 sa do V stredu 5. novembra 2025 sa do 
realizácie projektu zapojili poslanci realizácie projektu zapojili poslanci 
mesta, obyvatelia i členovia Mládež-mesta, obyvatelia i členovia Mládež-
níckeho parlamentu mesta Púchov. níckeho parlamentu mesta Púchov. 
Spoločne vysadili ovocné kry – ríbez-Spoločne vysadili ovocné kry – ríbez-
le, arónie, josty a muchovníky ako aj le, arónie, josty a muchovníky ako aj 
okrasné jarné cibuľoviny a lipy malo-okrasné jarné cibuľoviny a lipy malo-
listé. listé. 

Hlavným prínosom projektu je Hlavným prínosom projektu je 
zlepšenie kvality životného pros-zlepšenie kvality životného pros-
tredia a vytvorenie priestoru pre tredia a vytvorenie priestoru pre 
oddych a komunitný život obyva-oddych a komunitný život obyva-
teľov. Nové zelené plochy prispe-teľov. Nové zelené plochy prispe-
jú nielen k estetike sídliska, ale aj  jú nielen k estetike sídliska, ale aj  
k posilneniu sociálnych väzieb medzi k posilneniu sociálnych väzieb medzi 
ľuďmi prostredníctvom spoločného ľuďmi prostredníctvom spoločného 
zveľaďovania verejného priestoru. zveľaďovania verejného priestoru. 

Chcem sa poďakovať Martine Chcem sa poďakovať Martine 
Knížatovej, poslancom Danielovi Knížatovej, poslancom Danielovi 

Koncovému, Jánovi Riškovi, Romano-Koncovému, Jánovi Riškovi, Romano-
vi Rosinovi, Petrovi Bílikovi, mládež-vi Rosinovi, Petrovi Bílikovi, mládež-
níkom z Mládežníckeho parlamentu níkom z Mládežníckeho parlamentu 
mesta Púchov a dobrovoľníkom. mesta Púchov a dobrovoľníkom. 

Tento projekt je súčasťou širšieho Tento projekt je súčasťou širšieho 
programu „Zelená župa“, ktorý sa programu „Zelená župa“, ktorý sa 

zameriava na ochranu životného zameriava na ochranu životného 
prostredia a podporu udržateľných prostredia a podporu udržateľných 
riešení. riešení. 

Týmto projektom Mesto Púchov Týmto projektom Mesto Púchov 
opäť potvrdzuje svoj záväzok opäť potvrdzuje svoj záväzok 
prispievať k vytváraniu zdravšieho, prispievať k vytváraniu zdravšieho, 
zelenšieho a ekologicky vyváženého zelenšieho a ekologicky vyváženého 

prostredia pre svojich obyvateľov. prostredia pre svojich obyvateľov. 
Projekt bol podporený v rámci Projekt bol podporený v rámci 

grantového environmentálneho grantového environmentálneho 
programu Zelené oči, ktorý tvorí programu Zelené oči, ktorý tvorí 
súčasť projektu Zelená župa.súčasť projektu Zelená župa.

autor: Mgr. Angela Lazorováautor: Mgr. Angela Lazorová

V Púchove sme si uctili Deň vojnových veteránov
Deň vojnových veteránov sme si Deň vojnových veteránov sme si 

v Púchove pripomenuli menšou v Púchove pripomenuli menšou 
spomienkovou udalosťou. Na znak spomienkovou udalosťou. Na znak 
úcty a na pripomenutie si ukonče-úcty a na pripomenutie si ukonče-
nia prvej svetovej vojny sme položili nia prvej svetovej vojny sme položili 
kvety a veniec k Pamätníku tragédie kvety a veniec k Pamätníku tragédie 
a úcty v Europarku.a úcty v Europarku.

Symbol červeného maku, ktorý Symbol červeného maku, ktorý 
sa v tento deň nosí po celom svete, sa v tento deň nosí po celom svete, 
sme si pripomenuli aj my. Deň 11. sme si pripomenuli aj my. Deň 11. 
november 1918 sa zapísal do dejín november 1918 sa zapísal do dejín 
-v Compiègne vo Francúzsku bolo -v Compiègne vo Francúzsku bolo 
o 11 hodine a 11 minúte podpísané o 11 hodine a 11 minúte podpísané 
prímerie, ktoré ukončilo prvú sveto-prímerie, ktoré ukončilo prvú sveto-
vú vojnu. vú vojnu. 

Za zvukov zvonov o 11:11 hod. Za zvukov zvonov o 11:11 hod. 
začala spomienka na udalosti spred začala spomienka na udalosti spred 
107. rokov. K pamätníku položili 107. rokov. K pamätníku položili 
veniec primátorka Katarína Hene-veniec primátorka Katarína Hene-
ková, viceprimátor a poslanec Peter ková, viceprimátor a poslanec Peter 
Bílik, poslankyňa Irena Kováčiková a Bílik, poslankyňa Irena Kováčiková a 
vedúca oddelenia školstva, mláde-vedúca oddelenia školstva, mláde-
že, športu a kultúry Adriana Čeme-že, športu a kultúry Adriana Čeme-
šová. Vzdať úctu prišli aj členovia šová. Vzdať úctu prišli aj členovia 

Slovenského zväzu protifašistických Slovenského zväzu protifašistických 
bojovníkov, študenti gymnázia, bojovníkov, študenti gymnázia, 

pedagógovia, riaditeľ a poslanec pedagógovia, riaditeľ a poslanec 
MsZ Púchov Miroslav Kubičár.MsZ Púchov Miroslav Kubičár.

„Nezabudneme na ľudí, na obete „Nezabudneme na ľudí, na obete 
prvej svetovej vojny, ktorí padli za prvej svetovej vojny, ktorí padli za 
našu slobodu. Každá pripomien-našu slobodu. Každá pripomien-
ka týchto udalostí v našom meste ka týchto udalostí v našom meste 
bude aj vďaka tomuto pamätníku žiť bude aj vďaka tomuto pamätníku žiť 
naďalej, pretože je našou povinnos-naďalej, pretože je našou povinnos-
ťou pamätať a nedopustiť, aby vojna ťou pamätať a nedopustiť, aby vojna 
opäť zasiahla naše životy,“ uviedla opäť zasiahla naše životy,“ uviedla 
pani primátorka.pani primátorka.

Irena Kováčiková vo svojom prího-Irena Kováčiková vo svojom prího-
vore povedala: „11. novembra 1918 vore povedala: „11. novembra 1918 
sa zbrane na frontoch konečne sa zbrane na frontoch konečne 
odmlčali. Utíchol rachot diel a skon-odmlčali. Utíchol rachot diel a skon-
čilo utrpenie miliónov vojakov a čilo utrpenie miliónov vojakov a 
civilistov. Skončila vojna, ktorú svet civilistov. Skončila vojna, ktorú svet 
nazval veľkou, no pre tých, čo preži-nazval veľkou, no pre tých, čo preži-
li, sa navždy stala veľkou tragédiou li, sa navždy stala veľkou tragédiou 
ľudstva. Z Púchova bolo v roku 1914 ľudstva. Z Púchova bolo v roku 1914 
narukovaných približne 200 mužov narukovaných približne 200 mužov 
vo veku do 42 rokov. Mnohí z nich sa vo veku do 42 rokov. Mnohí z nich sa 
z frontov už nevrátili, no ich mená a z frontov už nevrátili, no ich mená a 
pamiatka žijú dodnes.“pamiatka žijú dodnes.“

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Mesto Púchov opäť úspešné v programe TSK  
„ Zelené oči“

hiSTORYa

módna  stop a  času

29. 11. 2025
16:00 h.

Pozývame vás na jedinečné podujatie
venované legende slovenského

módneho priemyslu – značke Makyta,
ktorá svojho času dobýjala módne

pódia doma aj v zahraničí. Spoločne sa
vrátime do čias, keď šikovné ruky

púchovských krajčírok a návrhárov
vytvárali štýl, kvalitu a eleganciu, ktoré

prežili desaťročia.

Máte doma staré fotografie,
návrhy či modely Makyty?

Pomôžte nám zachovať spomienky
na éru, ktorá formovala nielen
Púchov, ale aj slovenskú módu.

Svoje fotografické nálezy môžete
posielať na:

podivnybaron@gmail.com a
kontaktovať nás s modelmi na:

0903 393 335

Púchov
Župný dom
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V Púchove sme privítali zimu a Martina na bielom koni

V utorok 11. novembra sme už po V utorok 11. novembra sme už po 
šestnástykrát v Púchove privítali šestnástykrát v Púchove privítali 
Martina na bielom koni. Tradičné Martina na bielom koni. Tradičné 
podujatie spojené s koncertom podujatie spojené s koncertom 
pre deti prilákalo množstvo ľudí na pre deti prilákalo množstvo ľudí na 
pešiu zónu.pešiu zónu.

Podujatie sa začalo pred katolíc-Podujatie sa začalo pred katolíc-
kym kostolom, kde dorazil Martin kym kostolom, kde dorazil Martin 
na bielom koni. Deti sa s ním mohli na bielom koni. Deti sa s ním mohli 
odfotiť, pohladiť si koníka a ako odfotiť, pohladiť si koníka a ako 
malú pozornosť dostali deti cukríky. malú pozornosť dostali deti cukríky. 
Aj keď Martin tento rok sneh nepri-Aj keď Martin tento rok sneh nepri-
niesol, o zimnú náladu sa postarali niesol, o zimnú náladu sa postarali 
snežné a bublinové stroje, ktoré snežné a bublinové stroje, ktoré 
vytvorili kúzelnú atmosféru.vytvorili kúzelnú atmosféru.

Vrcholom bol koncert hudobnej Vrcholom bol koncert hudobnej 
skupiny malinyJAM, ktorá prinies-skupiny malinyJAM, ktorá prinies-
la veselé piesne pre deti a rodičov. la veselé piesne pre deti a rodičov. 
Návštevníci si mohli vychutnať aj Návštevníci si mohli vychutnať aj 
stánky s teplými nápojmi a chutným stánky s teplými nápojmi a chutným 

občerstvením.občerstvením.
Veľká vďaka patrí Púchovskej Veľká vďaka patrí Púchovskej 

kultúre, s. r. o., jej konateľkám a za- kultúre, s. r. o., jej konateľkám a za- 
mestnancom za skvelú organizáciu, mestnancom za skvelú organizáciu, 
ako aj všetkým, ktorí sa podieľali na ako aj všetkým, ktorí sa podieľali na 
príprave tohto podujatia - Marti-príprave tohto podujatia - Marti-
novi, že opäť zavítal do Púchova, novi, že opäť zavítal do Púchova, 
moderátorovi Martinovi Hamšíkovi, moderátorovi Martinovi Hamšíkovi, 
mestskej polícii a PTSM Púchov za mestskej polícii a PTSM Púchov za 
pomoc a spoluprácu,spoločnosti JT pomoc a spoluprácu,spoločnosti JT 
AUDIO Jozef Trník za ozvučenie a AUDIO Jozef Trník za ozvučenie a 
ďalším.ďalším.

Ďakujeme aj všetkým návštevní-Ďakujeme aj všetkým návštevní-
kom, ktorí prišli spolu s nami privítať kom, ktorí prišli spolu s nami privítať 
zimu. Veríme, že si deti koncert užili zimu. Veríme, že si deti koncert užili 
a už teraz sa tešíme na budúcoroč-a už teraz sa tešíme na budúcoroč-
né stretnutie s Martinom na bielom né stretnutie s Martinom na bielom 
koni.koni.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkography foto: vratkography 

Trenčiansky samosprávny kraj Trenčiansky samosprávny kraj 
slávnostne odovzdal do užívania slávnostne odovzdal do užívania 
zrealizované projekty debarie-zrealizované projekty debarie-
rizácie na stredných školách vo rizácie na stredných školách vo 
svojej zriaďovateľskej pôsobnosti. svojej zriaďovateľskej pôsobnosti. 
V okrese Púchov boli debarierizo-V okrese Púchov boli debarierizo-
vané školy – Gymnázium Púchov, vané školy – Gymnázium Púchov, 

Stredná odborná škola obchodu a Stredná odborná škola obchodu a 
služieb Púchov a Stredná odborná služieb Púchov a Stredná odborná 
škola priemyselných technológií škola priemyselných technológií 

Púchov. Cieľom týchto projektov Púchov. Cieľom týchto projektov 
je zlepšiť podmienky pre žiakov a je zlepšiť podmienky pre žiakov a 
zamestnancov škôl so zdravotným zamestnancov škôl so zdravotným 
znevýhodnením.znevýhodnením.

Na stredných školách a na gymná-Na stredných školách a na gymná-
ziu pribudli vstupné rampy, boli ziu pribudli vstupné rampy, boli 
zrekonštruované sociálne zariade-zrekonštruované sociálne zariade-

nia a upravené vnútorné priestory. nia a upravené vnútorné priestory. 
Na gymnáziua SOŠ priemyselných Na gymnáziua SOŠ priemyselných 
technológií bol vybudovaný aj technológií bol vybudovaný aj 

výťah.výťah.
Ako uviedol predseda Trenčian-Ako uviedol predseda Trenčian-

skeho samosprávneho kraja Jaro-skeho samosprávneho kraja Jaro-
slav Baška, z 38 stredných škôl v slav Baška, z 38 stredných škôl v 
zriaďovateľskej pôsobnosti kraja sa zriaďovateľskej pôsobnosti kraja sa 

do projektu zapojilo 29 škôl. „Finan-do projektu zapojilo 29 škôl. „Finan-
cie boli poskytnuté z Plánu obnovy cie boli poskytnuté z Plánu obnovy 
v sume 5,3 milióna eur a ďalších 2,8 v sume 5,3 milióna eur a ďalších 2,8 
milióna eur dofinancoval Trenčian-milióna eur dofinancoval Trenčian-
sky samosprávny kraj,“ dodal s tým, sky samosprávny kraj,“ dodal s tým, 
že väčšina projektov je už dokonče-že väčšina projektov je už dokonče-

ná a skolaudovaná.ná a skolaudovaná.
„Gymnázium a stredné školy  „Gymnázium a stredné školy  

v Púchove majú veľký význam nielen v Púchove majú veľký význam nielen 
pre samotné mesto, ale aj pre celý pre samotné mesto, ale aj pre celý 
región. Teší ma, že môžem byť pri región. Teší ma, že môžem byť pri 

slávnostnom odovzdaní týchto slávnostnom odovzdaní týchto 
projektov a sprístupnení všetkých projektov a sprístupnení všetkých 
troch objektov aj občanom so zdra-troch objektov aj občanom so zdra-
votným znevýhodnením,“votným znevýhodnením,“ uviedla  uviedla 
primátorka Katarína Heneková.primátorka Katarína Heneková.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Debarierizácia stredných škôl v Púchove
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V Divadle Púchov sa konalo V Divadle Púchov sa konalo 
podujatie, na ktorom sa predstavi-podujatie, na ktorom sa predstavi-
li tri divadelné súbory pôsobiace li tri divadelné súbory pôsobiace 
pod Púchovskou kultúrou, s. r. o. pod Púchovskou kultúrou, s. r. o. 
– Detské divadelné štúdio Ochot-– Detské divadelné štúdio Ochot-
níček, Divadlo M a Divadelný súbor níček, Divadlo M a Divadelný súbor 
Makyta. Išlo o 16. ročník celosloven-Makyta. Išlo o 16. ročník celosloven-
ského podujatia Noc divadiel 2025, ského podujatia Noc divadiel 2025, 
ktoré sa uskutočnilo 15. novembra ktoré sa uskutočnilo 15. novembra 
2025 a nadväzuje na Európsku noc 2025 a nadväzuje na Európsku noc 
divadiel. Tohtoročná Noc divadiel sa divadiel. Tohtoročná Noc divadiel sa 
niesla v duchu hesla „niesla v duchu hesla „Toto dejstvo Toto dejstvo 
patrí námpatrí nám“, ktoré pozýva k spoloč-“, ktoré pozýva k spoloč-
nému zážitku a tvoreniu príbehov.nému zážitku a tvoreniu príbehov.

Ako prvé sa publiku predstavilo Ako prvé sa publiku predstavilo 
DDŠ Ochotníček s hrou Južný vietor. DDŠ Ochotníček s hrou Južný vietor. 
Inscenácia je jemne inšpirovaná Inscenácia je jemne inšpirovaná 
niekoľkými stránkami knihy Patricka niekoľkými stránkami knihy Patricka 
Süskinda Pán Sommer a zameriava Süskinda Pán Sommer a zameriava 
sa na príbeh chlapca zamilované-sa na príbeh chlapca zamilované-
ho do svojej spolužiačky, ktorý sa ho do svojej spolužiačky, ktorý sa 

starostlivo pripravuje na svoje prvé starostlivo pripravuje na svoje prvé 
rande. Pri príležitosti 55. výročia rande. Pri príležitosti 55. výročia 
založenia súboru bol DDŠ Ochot-založenia súboru bol DDŠ Ochot-
níček odovzdaný Pamätný list za níček odovzdaný Pamätný list za 
talent, nadšenie a obetavosť, ktorý-talent, nadšenie a obetavosť, ktorý-
mi prispieva k šíreniu krásy divadla  mi prispieva k šíreniu krásy divadla  
a k rozvoju detskej duše prostred-a k rozvoju detskej duše prostred-
níctvom hry.níctvom hry.

Ako druhé vystúpilo Divadlo M  Ako druhé vystúpilo Divadlo M  
s hrou Trojruža, ktorou zároveň osla-s hrou Trojruža, ktorou zároveň osla-
vuje 30 rokov svojej existencie. Ide vuje 30 rokov svojej existencie. Ide 
o rozprávku pre malých aj veľkých  o rozprávku pre malých aj veľkých  
o tom, ako sa rodí láska.o tom, ako sa rodí láska.

Záver podujatia patril DS Makyta, Záver podujatia patril DS Makyta, 

ktorý oslavuje 80. výročie založe-ktorý oslavuje 80. výročie založe-
nia. Spomienkový slávnostný večer nia. Spomienkový slávnostný večer 
priniesol ukážky z ich poslednej priniesol ukážky z ich poslednej 
tvorby – Revízor, Fyzici a Omelet  tvorby – Revízor, Fyzici a Omelet  
v Strednej Maríkovej. Diváci si záro-v Strednej Maríkovej. Diváci si záro-
veň mohli prezrieť výstavu kroník  veň mohli prezrieť výstavu kroník  
a fotografií mapujúcich históriu a fotografií mapujúcich históriu 
súboru.súboru.

Okrem divadelných ukážok mali Okrem divadelných ukážok mali 
diváci možnosť vidieť aj dve histo-diváci možnosť vidieť aj dve histo-
rické reportáže, ktoré pochádzajú rické reportáže, ktoré pochádzajú 
z obdobia najväčších úspechov z obdobia najväčších úspechov 
DS Makyta, pričom 60 rokov ležali  DS Makyta, pričom 60 rokov ležali  
v archíve.v archíve.

Primátorka mesta Katarína Hene-Primátorka mesta Katarína Hene-
ková spolu s konateľkou Púchovskej ková spolu s konateľkou Púchovskej 

kultúry, s. r. o., Máriou Balážovou, kultúry, s. r. o., Máriou Balážovou, 
odovzdali DS Makyta Pamätný list odovzdali DS Makyta Pamätný list 
pri príležitosti jeho 80. výročia za pri príležitosti jeho 80. výročia za 
dlhoročnú radosť, umelecké zážitky dlhoročnú radosť, umelecké zážitky 
a za živé svedectvo o sile ochotníc-a za živé svedectvo o sile ochotníc-
keho divadla, ktoré vďaka nadše-keho divadla, ktoré vďaka nadše-
niu, obetavosti a vytrvalosti svojich niu, obetavosti a vytrvalosti svojich 
členov uchováva tradície, rozvíja členov uchováva tradície, rozvíja 
tvorivosť a odovzdáva lásku k divad-tvorivosť a odovzdáva lásku k divad-
lu ďalším generáciám.lu ďalším generáciám.

Primátorka sa prihovorila diva-Primátorka sa prihovorila diva-
delnému súboru: „Cdelnému súboru: „Chcem sa veľmi hcem sa veľmi 
pekne poďakovať za túto prehliad-pekne poďakovať za túto prehliad-
ku. Myslím si, že bola pripravená nie ku. Myslím si, že bola pripravená nie 

na amatérskej, ale na profesionálnej na amatérskej, ale na profesionálnej 
úrovni. Veľmi si vás vážim – vás všet-úrovni. Veľmi si vás vážim – vás všet-
kých, ktorí do tejto činnosti dávate kých, ktorí do tejto činnosti dávate 

nadšenie, čas a hlavne srdce, a robíte nadšenie, čas a hlavne srdce, a robíte 
to aj preto, aby ste kultúru posúvali to aj preto, aby ste kultúru posúvali 
ďalej.ďalej.““

Pani Mária Balážová doplnila:  Pani Mária Balážová doplnila:  
„„S mojou kolegyňou Evou Masláko-S mojou kolegyňou Evou Masláko-

vou sme veľmi rady, že vás máme, že vou sme veľmi rady, že vás máme, že 
vás môžeme privítať v tomto divadle vás môžeme privítať v tomto divadle 
a vidieť vašu činorodú činnosť. Ďaku-a vidieť vašu činorodú činnosť. Ďaku-
jeme, že robíte radosť všetkým divá-jeme, že robíte radosť všetkým divá-
kom v meste Púchov.kom v meste Púchov.““

Obe odovzdali Ďakovné listy za Obe odovzdali Ďakovné listy za 

dlhoročnú oddanosť, umelecké na- dlhoročnú oddanosť, umelecké na- 
sadenie a prínos k rozvoju a ucho-sadenie a prínos k rozvoju a ucho-
vávaniu divadelnej tradície v súbo-vávaniu divadelnej tradície v súbo-
re, ako aj za šírenie dobrého mena re, ako aj za šírenie dobrého mena 
divadla v Púchove.divadla v Púchove.

Ocenení boli - Magdaléna Boráko-Ocenení boli - Magdaléna Boráko-
vá, Anna Gajdošíková, Peter Bednár vá, Anna Gajdošíková, Peter Bednár 
– in memoriam, prof. Mgr. art. Jozef – in memoriam, prof. Mgr. art. Jozef 
Ciller, doc. Miroslava Čibenková, Ciller, doc. Miroslava Čibenková, 
Mgr. art. Jozef Vajda, Mgr. Jaroslava Mgr. art. Jozef Vajda, Mgr. Jaroslava 
Botošová, Mária Semizorová, Peter Botošová, Mária Semizorová, Peter 
Pantúček, Tatiana Kysucká a Ladislav Pantúček, Tatiana Kysucká a Ladislav 
Kunst, ktorý si vyslúžil obrovský Kunst, ktorý si vyslúžil obrovský 
potlesk.potlesk.

Na záver patrí poďakovanie všet- Na záver patrí poďakovanie všet- 
kým divadelným súborom a Pú- kým divadelným súborom a Pú- 
chovskej kultúre za krásny deň chovskej kultúre za krásny deň 
plný divadelnej tvorby, kultúry  plný divadelnej tvorby, kultúry  
a umeleckého zážitku.a umeleckého zážitku.

autor: Vanesa Čuriková autor: Vanesa Čuriková 
foto: vratkographyfoto: vratkography

Noc divadiel 2025 v Púchove
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Populair v ZŠ Komenského: šarkany ako symbol  
čistého vzduchu

V priebehu mesiaca október sa V priebehu mesiaca október sa 
naša škola zapojila do výzvy projektu naša škola zapojila do výzvy projektu 
Populair - Zlepšujeme kvalitu ovzdu-Populair - Zlepšujeme kvalitu ovzdu-
šia na Slovensku s názvom „Šarkani-šia na Slovensku s názvom „Šarkani-
áda - Na krídlach vzdušných poslov“. áda - Na krídlach vzdušných poslov“. 

Do výzvy sme sa zapojili kreatívnou Do výzvy sme sa zapojili kreatívnou 
tvorbou šarkanov, prostredníctvom tvorbou šarkanov, prostredníctvom 
ktorých sme chceli upozorniť na ktorých sme chceli upozorniť na 
význam čistoty ovzdušia, na náš význam čistoty ovzdušia, na náš 
vzťah k životnému prostrediu a tiež, vzťah k životnému prostrediu a tiež, 
že nám to nie je jedno, čo dýchame.že nám to nie je jedno, čo dýchame.

Celý projekt Populair je zameraný Celý projekt Populair je zameraný 
na ovzdušie, na zlepšenie jeho stavu, na ovzdušie, na zlepšenie jeho stavu, 
a to aj vzdelávacími a bádateľskými a to aj vzdelávacími a bádateľskými 
aktivitami. V uplynulom školskom aktivitami. V uplynulom školskom 
roku sa žiaci našej školy zapojili do roku sa žiaci našej školy zapojili do 
bádania o kvalite ovzdušia v našom bádania o kvalite ovzdušia v našom 
okolí, osobitne so zameraním na okolí, osobitne so zameraním na 
obsah prachových častíc. Mera-obsah prachových častíc. Mera-

niami priamo v uliciach mesta sa niami priamo v uliciach mesta sa 
potvrdil zvýšený obsah prachových potvrdil zvýšený obsah prachových 
častíc najmä v blízkosti križovatiek a častíc najmä v blízkosti križovatiek a 
„kruháčov“, ale tiež počas inverznej „kruháčov“, ale tiež počas inverznej 
situácie. Zároveň žiaci navrhovali situácie. Zároveň žiaci navrhovali 

aj niektoré opatrenia na zlepšenie aj niektoré opatrenia na zlepšenie 
kvality ovzdušia a nášho okolia, čo kvality ovzdušia a nášho okolia, čo 
predostreli aj na stretnutí s pani predostreli aj na stretnutí s pani 
primátorkou v júni. Je potešujúce, že primátorkou v júni. Je potešujúce, že 
niektoré z problematických bodov niektoré z problematických bodov 
(aj ohľadne dopravy) sa v meste (aj ohľadne dopravy) sa v meste 
Púchov odvtedy zlepšili - chodníky, Púchov odvtedy zlepšili - chodníky, 
značenia, nástup na autobus... značenia, nástup na autobus... 

Čisté ovzdušie je dôležité pre Čisté ovzdušie je dôležité pre 
zdravie nás všetkých, a tak posiela-zdravie nás všetkých, a tak posiela-
me pozdravy pre lepšie ovzdušie aj me pozdravy pre lepšie ovzdušie aj 
prostredníctvom našich šarkanov!prostredníctvom našich šarkanov!

autor: Jana Jancíkováautor: Jana Jancíková

Ocenili sme 15 študentov stredných škôl
Pri príležitosti Dňa študentstva Pri príležitosti Dňa študentstva 

(17. november) sme v Púchove sláv-(17. november) sme v Púchove sláv-
nostne ocenili pätnásť najúspešnej-nostne ocenili pätnásť najúspešnej-
ších a najaktívnejších študentov zo ších a najaktívnejších študentov zo 
stredných škôl, gymnázia, ZUŠ a CVČ stredných škôl, gymnázia, ZUŠ a CVČ 
Včielka Púchov.Včielka Púchov.

Nominácie na ocenenie predlo-Nominácie na ocenenie predlo-
žili jednotlivé školy – Gymnázium žili jednotlivé školy – Gymnázium 
Púchov, Stredná odborná škola Púchov, Stredná odborná škola 
obchodu a služieb Púchov, Stredná obchodu a služieb Púchov, Stredná 
odborná škola priemyselných tech-odborná škola priemyselných tech-
nológií Púchov, Základná umelecká nológií Púchov, Základná umelecká 
škola Púchov a Centrum voľného škola Púchov a Centrum voľného 
času Včielka Púchov. Študenti si toto času Včielka Púchov. Študenti si toto 
uznanie zaslúžili najmä za mimo-uznanie zaslúžili najmä za mimo-
riadne výsledky v štúdiu, úspešnú riadne výsledky v štúdiu, úspešnú 
reprezentáciu vo vedomostných, reprezentáciu vo vedomostných, 
športových a umeleckých súťažiach, športových a umeleckých súťažiach, 
ako aj za dobrovoľnícku činnosť, ako aj za dobrovoľnícku činnosť, 
pomoc či aktívnu participáciu.pomoc či aktívnu participáciu.

Slávnosť sa uskutočnila v piatok Slávnosť sa uskutočnila v piatok 
14. novembra 2025 v priestoroch 14. novembra 2025 v priestoroch 
Župného domu. Na podujatí sa Župného domu. Na podujatí sa 
zúčastnili ocenení žiaci spolu so svoj-zúčastnili ocenení žiaci spolu so svoj-
imi riaditeľkami a riaditeľmi.imi riaditeľkami a riaditeľmi.

Ocenenia odovzdala primátorka Ocenenia odovzdala primátorka 
mesta Katarína Heneková, ktorá mesta Katarína Heneková, ktorá 
každému študentovi venovala aj každému študentovi venovala aj 

osobnú gratuláciu.Vo svojom prího-osobnú gratuláciu.Vo svojom prího-
vore primátorka zdôraznila význam vore primátorka zdôraznila význam 
mladých ľudí pre budúcnosť, oceni-mladých ľudí pre budúcnosť, oceni-

la ich vytrvalosť, tvorivosť a ochotu la ich vytrvalosť, tvorivosť a ochotu 
pracovať na sebe, ale aj to, že svojimi pracovať na sebe, ale aj to, že svojimi 

úspechmi a aktivitami robia dobré úspechmi a aktivitami robia dobré 
meno nielen školám, ale aj celému meno nielen školám, ale aj celému 
mestu. Zároveň priblížila udalosti z mestu. Zároveň priblížila udalosti z 

minulosti, ktoré sa spájajú s Dňom minulosti, ktoré sa spájajú s Dňom 
študentstva.študentstva.

Študenti si odniesli Pamätné listy  Študenti si odniesli Pamätné listy  
a darčekové tašky, v ktorých si našliaj a darčekové tašky, v ktorých si našliaj 
praktické predmety, ktoré využijú praktické predmety, ktoré využijú 
počas štúdia.počas štúdia.

Program bol rovnako slávnostný Program bol rovnako slávnostný 
ako udalosť. Vystúpili v ňom študent-ako udalosť. Vystúpili v ňom študent-
ky ZUŠ Púchov a pani Sadloňová, ky ZUŠ Púchov a pani Sadloňová, 
ktorým patrí poďakovanie za krásne ktorým patrí poďakovanie za krásne 
obohatenie podujatia. Celé podu-obohatenie podujatia. Celé podu-
jatie pripravilo Oddelenie školstva, jatie pripravilo Oddelenie školstva, 
mládeže, športu a kultúry Mestského mládeže, športu a kultúry Mestského 
úradu Púchov.úradu Púchov.

Ocenení študenti:Ocenení študenti:
Gymnázium – Ela Novotná, Klára Gymnázium – Ela Novotná, Klára 

Muráriková, Kristína Staníková, Lukáš Muráriková, Kristína Staníková, Lukáš 
VaštíkVaštík

SOŠOaS – Sandra Čviriková, Mário SOŠOaS – Sandra Čviriková, Mário 
Janoško, Michaela MišovcováJanoško, Michaela Mišovcová

ŠOŠPT – Helenka Horková, Martin ŠOŠPT – Helenka Horková, Martin 
Kratochvíl, Lívia Holancová, Jozef Kratochvíl, Lívia Holancová, Jozef 
JežíkJežík

CVČ Včielka – Jozef Močko, Šimon CVČ Včielka – Jozef Močko, Šimon 
ŠkrabkoŠkrabko

ZUŠ – Gabriela Kubiritová, Emma ZUŠ – Gabriela Kubiritová, Emma 
MichalcováMichalcová

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkography foto: vratkography 
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V piatok 14. novembra 2025 sa V piatok 14. novembra 2025 sa 
pri príležitosti Dňa študentstva pri príležitosti Dňa študentstva 
(17. november) uskutočnilo udeľo-(17. november) uskutočnilo udeľo-
vanie mestských štipendií. Mesto vanie mestských štipendií. Mesto 
Púchov tak odovzdalo štipendium Púchov tak odovzdalo štipendium 
29 študentom stredných a vysokých 29 študentom stredných a vysokých 
škôl, ktorí dosahujú výborné študij-škôl, ktorí dosahujú výborné študij-
né výsledky a zároveň reprezentujú né výsledky a zároveň reprezentujú 
mesto v rôznych oblastiach.mesto v rôznych oblastiach.

Z celkového počtu úspešných Z celkového počtu úspešných 
žiadateľov bolo 11 študentov stred-žiadateľov bolo 11 študentov stred-
ných škôl a 18 vysokoškolákov, ných škôl a 18 vysokoškolákov, 
ktorí navštevujú školy doma i v za- ktorí navštevujú školy doma i v za- 
hraničí. Odovzdávanie prebehlo hraničí. Odovzdávanie prebehlo 
v priestoroch Mestského úradu v priestoroch Mestského úradu 
Púchov. Najčastejším účelom využi-Púchov. Najčastejším účelom využi-
tia štipendia sú náklady na internát, tia štipendia sú náklady na internát, 
študijné pomôcky, školské poplatky študijné pomôcky, školské poplatky 
či cestovné výdavky.či cestovné výdavky.

Primátorka mesta v úvode vy- Primátorka mesta v úvode vy- 
zdvihla úsilie mladých ľudí, poďako-zdvihla úsilie mladých ľudí, poďako-
vala im za ich vzornú reprezentáciu vala im za ich vzornú reprezentáciu 
a každému z nich osobne odovzda-a každému z nich osobne odovzda-
la štipendijnú listinu spolu s malou la štipendijnú listinu spolu s malou 
pozornosťou.pozornosťou.

Možnosť uchádzať sa o mestské Možnosť uchádzať sa o mestské 
štipendium mali študenti do 31. júla štipendium mali študenti do 31. júla 
2025. Celkovo bolo doručených 32 2025. Celkovo bolo doručených 32 
žiadostí, z ktorých jedna nespĺňala žiadostí, z ktorých jedna nespĺňala 
podmienky na udelenie štipendia a podmienky na udelenie štipendia a 
dvom žiadostiam nebolo vyhovené. dvom žiadostiam nebolo vyhovené. 
Tieto žiadosti posudzovala Komisia Tieto žiadosti posudzovala Komisia 
pre posúdenie žiadostí o poskyt-pre posúdenie žiadostí o poskyt-
nutie mestského štipendia pre nutie mestského štipendia pre 
školský rok 2025/2026. Pri rozhodo-školský rok 2025/2026. Pri rozhodo-

vaní zohľadňovala náročnosť štúdia vaní zohľadňovala náročnosť štúdia 
(stredoškolské či vysokoškolské), (stredoškolské či vysokoškolské), 
študijný priemer, významné úspe-študijný priemer, významné úspe-
chy, ako aj reprezentáciu mesta chy, ako aj reprezentáciu mesta 
doma i v zahraničí.doma i v zahraničí.

Všetkým študentom srdečne Všetkým študentom srdečne 
blahoželáme a prajeme veľa úspe-blahoželáme a prajeme veľa úspe-
chov v ďalšom štúdiu i osobnom chov v ďalšom štúdiu i osobnom 
raste.raste.

Mesto Púchov zároveň vyjadru-Mesto Púchov zároveň vyjadru-
je úprimné poďakovanie všetkým je úprimné poďakovanie všetkým 
sponzorom, ktorí prispeli na účet sponzorom, ktorí prispeli na účet 
mestského štipendia a umožnili tak mestského štipendia a umožnili tak 
podporiť talentovaných mladých podporiť talentovaných mladých 
ľudí. Medzi darcami sú – PaedDr. ľudí. Medzi darcami sú – PaedDr. 
Miroslav Kubičár, Mgr. Peter Bílik, Miroslav Kubičár, Mgr. Peter Bílik, 
Mgr. Milada Stašík Vargová, Eva Mgr. Milada Stašík Vargová, Eva 
Rišková, Daniel Koncový, Patrik Rišková, Daniel Koncový, Patrik 

Riljak – RK PLUS, Pod Zábrehom, a.s., Riljak – RK PLUS, Pod Zábrehom, a.s., 
BASID s.r.o., ČSOB, ArchArt, s.r.o., BASID s.r.o., ČSOB, ArchArt, s.r.o., 
Saba Parking SK s.r.o., Mestský byto-Saba Parking SK s.r.o., Mestský byto-
vý podnik s.r.o., Púchov servis s.r.o., vý podnik s.r.o., Púchov servis s.r.o., 
František Briestenský – BAX, Ing. František Briestenský – BAX, Ing. 
arch. Daniela Šicová, JUDr. Katarína arch. Daniela Šicová, JUDr. Katarína 
Heneková, Mgr. Adriana Čemešová Heneková, Mgr. Adriana Čemešová 
a Ing. Lukáš Ranik.a Ing. Lukáš Ranik.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Udeľovanie mestských štipendií

Výbor mestskej časti č. 6  Výbor mestskej časti č. 6  
Sídlisko pri Makyte a HrabovkaSídlisko pri Makyte a Hrabovka

P o z v á n k aP o z v á n k a

Výbor mestskej časti č. 6 Sídlisko pri Makyte a Hrabovka Vás 
pozýva na  stretnutie členov výboru, ktoré sa uskutoční dňa:

25.11. 2025 /v utorok/ o 15.30 hod.
v budove Mestského úradu Púchov, dolná zasadačka
(vchod zo zadnej strany budovy MsÚ)

s programom:
•	 Privítanie členov výboru 
•	 Kontrola predchádzajúcich uznesení  VMČ. č 6.
•	 Nové požiadavky zástupcov občanov z obvodu.
•	 Rôzne.

Mgr. Rudolf Marman, M.B.A
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Symbolickým poklepaním základného kameňa sa začala realizovať Symbolickým poklepaním základného kameňa sa začala realizovať 
obnova batériovej bašty, známej aj ako Kavalier. Ide o jednu z obnova batériovej bašty, známej aj ako Kavalier. Ide o jednu z 
investícií, ktoré Trenčiansky samosprávny kraj realizuje v rámci investícií, ktoré Trenčiansky samosprávny kraj realizuje v rámci 
projektu Európskeho hlavného mesta kultúry 2026. Po dokončení projektu Európskeho hlavného mesta kultúry 2026. Po dokončení 
rekonštrukcie za takmer 700-tisíc eur sa z chátrajúcej bašty stane rekonštrukcie za takmer 700-tisíc eur sa z chátrajúcej bašty stane 
atraktívny priestor, lákajúci návštevníkov počas nadchádzajúceho atraktívny priestor, lákajúci návštevníkov počas nadchádzajúceho 
roka kultúry.roka kultúry.

Torzá obnažených múrov ranobarokovej batériovej bašty, nazývanej aj Torzá obnažených múrov ranobarokovej batériovej bašty, nazývanej aj 
Kavalier, ktorej vznik sa datuje od druhej polovice 17. storočia, sa vďaka Kavalier, ktorej vznik sa datuje od druhej polovice 17. storočia, sa vďaka 
rekonštrukcii opäť stane výrazným prvkom dolného nádvoria Trenčianskeho rekonštrukcii opäť stane výrazným prvkom dolného nádvoria Trenčianskeho 
hradu. Je v poradí druhou realizovanou investíciou z piatich plánovaných hradu. Je v poradí druhou realizovanou investíciou z piatich plánovaných 
priamo na krajskej dominante, na ktoré získala župa financie v rámci príprav priamo na krajskej dominante, na ktoré získala župa financie v rámci príprav 
na Európske hlavné mesto kultúry 2026. Výška investície predstavuje takmer na Európske hlavné mesto kultúry 2026. Výška investície predstavuje takmer 
700-tisíc eur, z čoho 542-tisíc eur pokryjú zdroje z Programu Slovensko  700-tisíc eur, z čoho 542-tisíc eur pokryjú zdroje z Programu Slovensko  
a zvyšok dofinancuje župa z vlastného rozpočtu. „a zvyšok dofinancuje župa z vlastného rozpočtu. „Realizácia začala v Realizácia začala v 
októbri tohto roka a zmluvne by mala byť dokončená v auguste budúceho októbri tohto roka a zmluvne by mala byť dokončená v auguste budúceho 
roka. Budeme sa však snažiť, aby zhotoviteľ odovzdal stavbu skôr. Táto roka. Budeme sa však snažiť, aby zhotoviteľ odovzdal stavbu skôr. Táto 
rekonštrukcia žiadnym spôsobom neovplyvní realizáciu ďalších projektov, rekonštrukcia žiadnym spôsobom neovplyvní realizáciu ďalších projektov, 
ktoré sú naplánované v priestoroch hradu v rámci EHMK 2026ktoré sú naplánované v priestoroch hradu v rámci EHMK 2026,” povedal župan ,” povedal župan 
Jaroslav Baška.Jaroslav Baška.

Počas obnovy sa uskutoční zakonzervovanie pôvodných murív, obnova Počas obnovy sa uskutoční zakonzervovanie pôvodných murív, obnova 
múrov a opätovné zasypanie vnútra Kavaliera, ktoré bude spevňované múrov a opätovné zasypanie vnútra Kavaliera, ktoré bude spevňované 
systémom georohoží. Práve dovoz materiálu bude technicky najnáročnejšou systémom georohoží. Práve dovoz materiálu bude technicky najnáročnejšou 
časťou rekonštrukcie. „časťou rekonštrukcie. „Kľúčové je zabezpečiť dopravu materiálu. Ide o 2 500 Kľúčové je zabezpečiť dopravu materiálu. Ide o 2 500 
ton materiálu kameňa, zásypovej zeminy a tehál. Na to sme zriadili kyvadlovú ton materiálu kameňa, zásypovej zeminy a tehál. Na to sme zriadili kyvadlovú 
dopravu so špeciálnymi strojmi, pretože bežné vozidlo neprejde cez vstupné dopravu so špeciálnymi strojmi, pretože bežné vozidlo neprejde cez vstupné 
priestory hradu,priestory hradu,” vyjadril sa Róbert Kubala, zástupca zhotoviteľa stavby. ” vyjadril sa Róbert Kubala, zástupca zhotoviteľa stavby. 
Kavalier po obnove svoj pôvodný význam stratí. „Kavalier po obnove svoj pôvodný význam stratí. „Na vrch Kavaliera už ne- Na vrch Kavaliera už ne- 
umiestnime delá, ale chceme tam realizovať rôzne workshopy či divadielka. umiestnime delá, ale chceme tam realizovať rôzne workshopy či divadielka. 
Objekt obnovíme, no už nebude mať vojenský význam, ale edukačný a Objekt obnovíme, no už nebude mať vojenský význam, ale edukačný a 
náučnýnáučný,” vysvetlil Peter Martinisko, riaditeľ župného Trenčianskeho múzea ,” vysvetlil Peter Martinisko, riaditeľ župného Trenčianskeho múzea 
v Trenčíne, ktoré má hrad v správe. Stavebné práce sa nezaobídu bez v Trenčíne, ktoré má hrad v správe. Stavebné práce sa nezaobídu bez 
obmedzení. „obmedzení. „Snažíme sa, aby došlo k čo najmenšiemu obmedzeniu komfortu Snažíme sa, aby došlo k čo najmenšiemu obmedzeniu komfortu 
návštevníkov, no i napriek tomu sme od začiatku novembra museli kvôli návštevníkov, no i napriek tomu sme od začiatku novembra museli kvôli 

navážaniu materiálu na zásyp pristúpiť počas pracovných dník uzatvoreniu navážaniu materiálu na zásyp pristúpiť počas pracovných dník uzatvoreniu 
vstupu do hradu kvôli bezpečnosti. Predpokladáme, že navážanie materiálu vstupu do hradu kvôli bezpečnosti. Predpokladáme, že navážanie materiálu 
bude trvať asi 6 týždňov. Dočasne tak bude hrad pre návštevníkov prístupný bude trvať asi 6 týždňov. Dočasne tak bude hrad pre návštevníkov prístupný 
len cez víkendylen cez víkendy,” doplnil riaditeľ múzea a dodal, že od polovice decembra ,” doplnil riaditeľ múzea a dodal, že od polovice decembra 
tieto obmedzenia už nebudú platiť. Trpezlivosťou sa musia vyzbrojiť aj tieto obmedzenia už nebudú platiť. Trpezlivosťou sa musia vyzbrojiť aj 
obyvatelia neďalekej Matúšovej ulice, po ktorej sa bude materiál na hrad obyvatelia neďalekej Matúšovej ulice, po ktorej sa bude materiál na hrad 
voziť.voziť.

(Patrícia Mutňanská)(Patrícia Mutňanská)

Na krajskej dominante odštartovala ďalšia významná investícia

Pracovný ruch na 13,5 kilometra dlhom úseku medzi Trenčínom a Dubni-Pracovný ruch na 13,5 kilometra dlhom úseku medzi Trenčínom a Dubni-
cou nad Váhom takmer ustal. Prví cyklisti sa po novej zelenej spojnici budú cou nad Váhom takmer ustal. Prví cyklisti sa po novej zelenej spojnici budú 
môcť oficiálne previezť už o pár mesiacov, zatiaľ je pohyb po nej len na vlastné môcť oficiálne previezť už o pár mesiacov, zatiaľ je pohyb po nej len na vlastné 
riziko. Výška investície predstavuje 8,9 mil. eur s DPH, z čoho župa pokrýva  riziko. Výška investície predstavuje 8,9 mil. eur s DPH, z čoho župa pokrýva  
z vlastných zdrojov viac ako 1,9 mil. eur.z vlastných zdrojov viac ako 1,9 mil. eur.

Stavebné práce na ďalšom úseku Vážskej cyklomagistrály, vedúcom Stavebné práce na ďalšom úseku Vážskej cyklomagistrály, vedúcom 
od golfového ihriska v krajskom meste Trenčín k priemyselnému parku  od golfového ihriska v krajskom meste Trenčín k priemyselnému parku  
v Dubnici nad Váhom, boli ukončené začiatkom októbra. Týmto úsekom sa v Dubnici nad Váhom, boli ukončené začiatkom októbra. Týmto úsekom sa 
Vážska cyklomagistrála predĺži na viac ako 75 vybudovaných kilometrov z Vážska cyklomagistrála predĺži na viac ako 75 vybudovaných kilometrov z 
plánovaných 100. „plánovaných 100. „Stavba mohla byť odovzdaná o niekoľko mesiacov skôr, ale Stavba mohla byť odovzdaná o niekoľko mesiacov skôr, ale 
čakalo sa na preprojektovanie gabiónového oporného múru medzi Riviérou  čakalo sa na preprojektovanie gabiónového oporného múru medzi Riviérou  
a golfovým ihriskom a odsúhlasenie zmien technického riešenia zo strany a golfovým ihriskom a odsúhlasenie zmien technického riešenia zo strany 
Slovenského vodohospodárskeho podniku. I napriek tomu sa však zmluvný Slovenského vodohospodárskeho podniku. I napriek tomu sa však zmluvný 
termín odovzdania stavby podarilo dodržaťtermín odovzdania stavby podarilo dodržať,“ povedal župan Jaroslav Baška. ,“ povedal župan Jaroslav Baška. 
Ide o investíciu, ktorej výška predstavuje takmer 8,9 mil. eur s DPH, z čoho 6,7 Ide o investíciu, ktorej výška predstavuje takmer 8,9 mil. eur s DPH, z čoho 6,7 
mil. eur pokryjú zdroje z mechanizmu Plánu obnovy a odolnosti SR a zvyšok mil. eur pokryjú zdroje z mechanizmu Plánu obnovy a odolnosti SR a zvyšok 
dofinancuje župa z vlastného rozpočtu. Súčasťou cyklotrasy je automa- dofinancuje župa z vlastného rozpočtu. Súčasťou cyklotrasy je automa- 
tický sčítač cyklistov a drevené cyklistické odpočívadlo, zahŕňajúce prístre-tický sčítač cyklistov a drevené cyklistické odpočívadlo, zahŕňajúce prístre-
šok, lavice so stolom, cyklostojany či informačnú tabuľu. „šok, lavice so stolom, cyklostojany či informačnú tabuľu. „Práce, ktoré boli Práce, ktoré boli 
realizované zodpovedajú všetkým kvalitatívnym normám a na stavbe boli realizované zodpovedajú všetkým kvalitatívnym normám a na stavbe boli 
použité certifikované materiály. Preto môžem za seba a mojich kolegov pove-použité certifikované materiály. Preto môžem za seba a mojich kolegov pove-
dať, že sme s výsledkom určite spokojní,dať, že sme s výsledkom určite spokojní,“ zhodnotil Marek Štancel, zástupca “ zhodnotil Marek Štancel, zástupca 
zhotoviteľa. V súčasnosti prebiehajú na niektorých úsekoch ešte drobné zhotoviteľa. V súčasnosti prebiehajú na niektorých úsekoch ešte drobné 
dokončovacie práce, ako je vodorovné značenie či osadenie zábradlia.dokončovacie práce, ako je vodorovné značenie či osadenie zábradlia.

I keď nový asfalt láka na prvé jazdy na bicykli, upozorňujeme cyklistov, I keď nový asfalt láka na prvé jazdy na bicykli, upozorňujeme cyklistov, 
že stavba ešte musí prejsť procesom kolaudácie, aby mohla byť oficiálne že stavba ešte musí prejsť procesom kolaudácie, aby mohla byť oficiálne 

odovzdaná do užívania verejnosti. Pohyb po nej je preto len na vlastné rizi-odovzdaná do užívania verejnosti. Pohyb po nej je preto len na vlastné rizi-
ko. „ko. „Počítame s tým, že kolaudácia by mohla prebehnúť do konca roka. Keď Počítame s tým, že kolaudácia by mohla prebehnúť do konca roka. Keď 

bude budúci rok trochu lepšie počasie, môžeme slávnostným prestrihnutím bude budúci rok trochu lepšie počasie, môžeme slávnostným prestrihnutím 
pásky aj otvoriť tento 13,5 kilometra dlhý úsek,pásky aj otvoriť tento 13,5 kilometra dlhý úsek,“ doplnil župan. Cyklotrasa “ doplnil župan. Cyklotrasa 
nadviaže na pripravovaný úsek Nemšová – Dubnica nad Váhom – Ladce, na nadviaže na pripravovaný úsek Nemšová – Dubnica nad Váhom – Ladce, na 
ktorý momentálne prebieha proces verejného obstarávanie na zhotoviteľa.ktorý momentálne prebieha proces verejného obstarávanie na zhotoviteľa.

(Patrícia Mutňanská)(Patrícia Mutňanská)

Nový úsek Vážskej cyklomagistrály je tesne pred dokončením
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V Divadle Púchov   Tanečná sezó-V Divadle Púchov   Tanečná sezó-
na 2024/2025 bola pre mažoretky na 2024/2025 bola pre mažoretky 
NELLY opäť výnimočná – plná úspe-NELLY opäť výnimočná – plná úspe-
chov, cestovania, radosti z tanca chov, cestovania, radosti z tanca 
a krásnych spoločných zážitkov. a krásnych spoločných zážitkov. 
Počas celého roka dievčatá s obrov-Počas celého roka dievčatá s obrov-
ským nasadením reprezentovali ským nasadením reprezentovali 
mesto Púchov aj Centrum voľného mesto Púchov aj Centrum voľného 
času, a to na domácich i zahranič-času, a to na domácich i zahranič-
ných súťažiach.ných súťažiach.

Sezóna priniesla množstvo prestíž-Sezóna priniesla množstvo prestíž-
nych podujatí – od Majstrovstiev nych podujatí – od Majstrovstiev 
Slovenska v Prešove, cez Majstrov-Slovenska v Prešove, cez Majstrov-
stvá Európy v talianskej Monze, stvá Európy v talianskej Monze, 
Majstrovstvá sveta v Zadare, až po Majstrovstvá sveta v Zadare, až po 
Ella Cup v Malackách, Sabinovskú Ella Cup v Malackách, Sabinovskú 
paličku v Sabinove či World Cup paličku v Sabinove či World Cup 
v Hlohovci, z ktorého si dievčatá v Hlohovci, z ktorého si dievčatá 
odniesli 8x zlato, 5x striebro a 1x odniesli 8x zlato, 5x striebro a 1x 
bronz. Výborné umiestnenia a pozi-bronz. Výborné umiestnenia a pozi-
tívne hodnotenia poroty potvrdili, tívne hodnotenia poroty potvrdili, 
že mažoretky NELLY patria medzi že mažoretky NELLY patria medzi 
stabilnú elitu európskej scény. Ich stabilnú elitu európskej scény. Ich 
precíznosť, energia a radosť z pohy-precíznosť, energia a radosť z pohy-
bu zanechávajú nezabudnuteľný bu zanechávajú nezabudnuteľný 
dojem.dojem.

Sezóna však nebola len o medai-Sezóna však nebola len o medai-
lách. Bola to najmä cesta plná pocti-lách. Bola to najmä cesta plná pocti-

vej práce, tréningov, súdržnosti  vej práce, tréningov, súdržnosti  
a priateľstiev. Každý úspech je a priateľstiev. Každý úspech je 
výsledkom spoločného úsilia – od výsledkom spoločného úsilia – od 
dievčat, ktoré denne trénujú, cez dievčat, ktoré denne trénujú, cez 

trénerky, ktoré ich vedú s láskou  trénerky, ktoré ich vedú s láskou  
a trpezlivosťou, až po rodičov, ktorí a trpezlivosťou, až po rodičov, ktorí 
stoja za nimi na každom kroku.stoja za nimi na každom kroku.

Veľké poďakovanie patrí vedú-Veľké poďakovanie patrí vedú-
cej súboru Ľudke Kvaššayovej, cej súboru Ľudke Kvaššayovej, 
manažérke Táničke Brozákovej  manažérke Táničke Brozákovej  
a trénerkám Veronike Vozárikovej, a trénerkám Veronike Vozárikovej, 

Dominike Žabkovej, Lucke Dvorskej, Dominike Žabkovej, Lucke Dvorskej, 
Aďke Brozákovej a Ninke Kutejovej, Aďke Brozákovej a Ninke Kutejovej, 
ktoré dávajú deťom nielen tanečné ktoré dávajú deťom nielen tanečné 

skúsenosti, ale aj motiváciu a kus skúsenosti, ale aj motiváciu a kus 
svojho srdca. svojho srdca. 

Poďakovanie patrí aj mestu Poďakovanie patrí aj mestu 
Púchov, pani primátorke Kataríne Púchov, pani primátorke Kataríne 
Henekovej, Centru voľného času, Henekovej, Centru voľného času, 
pani riaditeľke Alenke Strýčkovej, pani riaditeľke Alenke Strýčkovej, 
ďalej p. Andrejke Jankovičovej,  ďalej p. Andrejke Jankovičovej,  
p. Milanovi Panáčkovi a Ministerstvu p. Milanovi Panáčkovi a Ministerstvu 
financií Slovenskej republiky, vďaka financií Slovenskej republiky, vďaka 
ktorým sme dostali finančnú dotá-ktorým sme dostali finančnú dotá-
ciu cez projekt Tanec v srdci – Nelly ciu cez projekt Tanec v srdci – Nelly 
do sveta – Dotácia na rozvoj regió-do sveta – Dotácia na rozvoj regió-
nov - Trenčiansky samosprávny kraj nov - Trenčiansky samosprávny kraj 
(okresy Púchov a Ilava, júl 2025).(okresy Púchov a Ilava, júl 2025).

Veľké ďakujem patrí aj našim kraj-Veľké ďakujem patrí aj našim kraj-
čírkam J. Halasovej, J. Vráblovej,  čírkam J. Halasovej, J. Vráblovej,  
Z. Pšenákovej a všetkým mamič-Z. Pšenákovej a všetkým mamič-
kám, ktoré pomáhali pri príprave  kám, ktoré pomáhali pri príprave  
a šití kostýmov. a šití kostýmov. 

Dievčatá NELLY opäť ukázali, že  Dievčatá NELLY opäť ukázali, že  
s odhodlaním, tímovým duchom  s odhodlaním, tímovým duchom  
a vášňou pre tanec sa dajú dosiah-a vášňou pre tanec sa dajú dosiah-
nuť veľké veci. Tešíme sa na ďalšiu nuť veľké veci. Tešíme sa na ďalšiu 
sezónu, nové výzvy, vystúpenia  sezónu, nové výzvy, vystúpenia  
a úspechy, ktoré nás všetkých opäť a úspechy, ktoré nás všetkých opäť 
spoja v jednom rytme – rytme spoja v jednom rytme – rytme 
mažoretiek NELLY.mažoretiek NELLY.

autor: Súbor NELLY autor: Súbor NELLY 

Tanec v srdci –  
mimoriane úspešná sezóna mažoretiek NELLY
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

KULTÚRA, KURZY: OKTÓBER 2025  
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Pondelok    24.11.			   tanečná sála	 18.30 h
Streda	     19.11., 26.11.		  tanečná sála	 18.30 h
Cvičebné lopty Body Ball sú vyrobené z PVC peny, sú mäkšie a pružnejšie ako 
klasické lopty, príjemne na dotyk, lopta je často používaná pri liečebnej terapii, 
je vhodná na cvičenie, sedenie, aktívnu relaxáciu. 1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 
718 662, kultura@puchovskakultura.sk  
JOGA PRE KAŽDÉHO
Utorok	 18.11., 25.11.		  tanečná sála	 17.30 h
Streda	 19.11., 26.11.		  tanečná sála	 8.15 h
Joga naberá v dnešných časoch na popularite stále viac a viac. Pre mnoho ľudí 
sa stala súčasťou života. Okrem fyzického pohybu v nej ide hlavne o uvedomelý 
pohyb a znovuobjavenie svojho prirodzeného dychu a o spriechodnenie po-
hybu v tele po fyzickej i energetickej stránke. Lektorka kurzu Anna Loduhová.1 
vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchov-
skakultura.sk 
FIT S ÚSMEVOM 
Utorok	 18.11., 25.11.		  tanečná sála	 16.00 h
Druh cvičenia: Body forming. Body Forming je špecifický druh aeróbneho cviče-
nia, ktorý pozitívne ovplyvňuje srdcovo-cievny systém, oporno-pohybový aparát 
organizmu a je ideálny na tvarovanie ako aj na formovanie postavy. Cvičenie je 
zamerané nielen na chudnutie a získanie kondície, ale i na dôkladné precvičenie 
tela, spevnenie svalstva a tvarovanie problematických častí tela (chrbtica, brušné 
a sedacie svalstvo, paže, nohy...).
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku..
ORIENTÁLNY TANEC 
Streda	 19.11., 26.11.		  tanečná sála	 17.00 h h
Brušný tanec je skvelá alternatíva pohybu. Ak nie ste ten správny typ pre fitnes, 
aerobic, posilňovanie, beh a podobné športové aktivity, skúste prirodzenejší 
ženský pohyb v podobe brušného tanca, ktorý vám rozhýbe celé telo. Nepo-
trebujete tanečného partnera, špeciálnu kondíciu, či ploché bruško. Ani pár kíl 
navyše nie je prekážkou. 1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíko-
vá. Info, prihlášky: kultura@puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba 
dvojmesačne.
SVET BÁBIK
Utorok 18.11.   vestibul 8.00-20.00 h - pracovné dni
„Pozývame Vás na vernisáž výstavy bábik zo zbierky Dagmar Strelcovej z Doma-
niže, ktorá má netradičný koníček. Zbiera bábiky z rôznych kútov sveta, doma 
ich má približne tristo, kostýmy pre bábiky vyrába vlastnoručne. Je nielen zbera-
teľkou bábik, ale aj ich opravárkou a krajčírkou. 
Ako vyzerajú jej bábiky, keď sú už tip-top, budete mať možnosť vidieť na výstave 
u nás v DIVADLE V PÚCHOVE, ktorá potrvá do 7.1.2026, vstup voľný.
KALANETIKA   
Pondelok   24.11.			   tanečná sála	 17.00 h
„Nikdy neverte tomu, že všetci okrem vás majú dokonalú postavu. Pracujte s tým 
čo máte“ (Callan Pinckney).  Rýchla a spoľahlivá metóda na získanie peknej po-
stavy. Hodina kalanetiky je výdatná ako 20 hodín aerobiku. Dá Vám do poriadku 
chrbticu, vráti vám svižnú postavu. 1 lekcia 4 €. Info na č.t. 0908 718 662, kultura@
puchovskakultura.sk
KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok	 18.11.			   učebňa č.1	 16.00 h
ČAJ PRE SENIOROV
Streda 	 19.11.			   veľká sála	 15.00-18.00 hh
Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primátor-
ky mesta. Úvod spestrí detský spevácky zbor KOČKOVČEK. Do tanca a na počúva-
nie hrajú Heligonkári Feješovci.

KINO
NEPORAZITEĽNÍ
Štvrtok 	 20.11. 					     17:30 h
CONTINENTALFILM - ⑫ - 120 min. – dráma – OV – ČR. ( N, V ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
PODFUKÁRI 3
Štvrtok 	 20.11. 					     19:45 h
BONTONFILM -⑫- 113 min. – thriller – kriminálny – titulky – USA. ( N, S, V ). Vstup-
né 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
MILIÓNOVÉ DEDIČSTVO
Piatok 	 21.11. 17:30 h – DÁMSKA JAZDA V KINE   Nedeľa 30.11. 17:30 h
CONTINENTALFILM - ⑫ - 90 min. – komédia – OV – ČR. ( X, V ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
MYŠI V AKCII: VIANOČNÁ PASCA
Nedeľa 	 23.11. 					     15:30 h
CONTINENTALFILM - ⑦ - 80 min. – animovaný – rodinný – dobrodružný – dabing 
– Nórsko. Vstupné 6 €. ( S ). Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
DRVIČ V RINGU
Nedeľa 	 23.11. 					     17:30 h

FORUMFILM - ⑮ - 123 min. – športová dráma – titulky – USA. ( Z, V ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
POD PAROU– KINO ZA BABKU
Pondelok 24.11. 				    19:30 h
CINEMART - ⑮ - 112 min. – dráma – komédia – OV – ČR – SR. Vstupné 4 €.
OTEC
Streda 	 26.11. 	 10:00 h – DENNE CENTRUM SENIOROV
CCINEMART - ⑮ - 103 min. – dráma – OV – ČR – SR. ( S, N ). Vstupné 4 €.
HRANICE VERNOSTI
Štvrtok 	 27.11. 				    17:30 h
ITAFILM - ⑫ - 80 min. - dokument – OV – SR - ( X ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
KEEPER
Štvrtok 	 27.11. 				    19:30 h
BONTONFILM -⑮- 99 min. – horor – titulky – USA.Vstupné 6 €. ( N, S, V ). Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
ZOOTROPOLIS 2
Piatok 	 28.11. 				    17:30 h 
Nedeľa 	 30.11. 				    15:30 h
CINEMART – ⑦–animovaný – komédia – dobrodružný – dabing – USA. ( S ). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
SISU: ODPLATA
Piatok 	 28.11. 				    19:30 h
ITAFILM - ⑮- 88 min. – akčný – vojnový – titulky – USA. ( N, V ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
 Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 
Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
Nedeľný ateliér v parku / OZ POTVORA 
nedeľa	 30.11. 2025  / o 15:00 – 20:00 hod.
Po letnej pauze vypustite opäť svojho vnútorného umelca. Každú párnu nedeľu 
vás pozývame k nám. Objavte rozmanitú škálu umeleckých foriem vrátane maľby, 
skicovania, kresby a ďalších výtvarných techník! Či už ste skúsený umelec alebo 
začiatočník, pre každého je tu niečo. Podkrovie Župné domu. Vstupné: 10€.

22 NOV
2025
18:00 HOD.

KOMORNÝ
FESTIVAL
POÉZIE VII.

ŽUPNÝ DOM
PÚCHOV

VRH VERŠOM a koncert NERAEV

Novinkou festivalu je súťaž v písaní poézie o pekné ceny. Autorskú poéziu
môžete posielať na email podivnybaron@gmail.com do 18.11.2025.
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Štátne sviatky ako Štátne sviatky ako 
ekonomická výzva: ekonomická výzva: 
Zodpovedná oslava Zodpovedná oslava 
v škole alebo Byť v škole alebo Byť 
(doma), či nebyť; (doma), či nebyť; 
oslavovať, či neosla-oslavovať, či neosla-
vovať?vovať?
Polemika o štátnych Polemika o štátnych 
sviatkoch sa zvrháva sviatkoch sa zvrháva 
na číry populizmus.  na číry populizmus.  
V roku 1993 sme začí-V roku 1993 sme začí-
nali s deviatimi. Potom nali s deviatimi. Potom 
sa začali politici pred- sa začali politici pred- 
biehať v navrhovaní biehať v navrhovaní 
nových s cieľom zapá-nových s cieľom zapá-
čiť sa voličovi. A tak čiť sa voličovi. A tak 
sme sa dostali na sme sa dostali na 
dnešný počet pätnásť. dnešný počet pätnásť. 

Je to veľmi podobné ako diskusia o 4-dňovom Je to veľmi podobné ako diskusia o 4-dňovom 
pracovnom týždni, lacných a ešte lacnejších potra-pracovnom týždni, lacných a ešte lacnejších potra-
vinách či energiách. Nuž, kto by to všetko nechcel? vinách či energiách. Nuž, kto by to všetko nechcel? 
Ak by sme žili na opustenom ostrove s množstvom Ak by sme žili na opustenom ostrove s množstvom 
zdrojov jedla, zásob vody a tepla, nemusíme praco-zdrojov jedla, zásob vody a tepla, nemusíme praco-
vať vôbec. Môžeme sa len tešiť zo života, hľadieť na vať vôbec. Môžeme sa len tešiť zo života, hľadieť na 
slnko alebo mesiac a nerobiť nič... Ak však žijeme slnko alebo mesiac a nerobiť nič... Ak však žijeme 
v otvorenom ekonomickom prostredí, tak dôleži-v otvorenom ekonomickom prostredí, tak dôleži-
tým aspektom rozhodovania je porovnávanie sa s tým aspektom rozhodovania je porovnávanie sa s 
okolím, naša ekonomická výkonnosť a konkuren-okolím, naša ekonomická výkonnosť a konkuren-
cieschopnosť. cieschopnosť. 
Vhodným ukazovateľom porovnávania je hrubý Vhodným ukazovateľom porovnávania je hrubý 
domáci produkt na obyvateľa (HDP). V tomto domáci produkt na obyvateľa (HDP). V tomto 
parametri nám ušli všetci naši susedia. Slovensko parametri nám ušli všetci naši susedia. Slovensko 
s 38 620 $ na obyvateľa a rok (rok 2021) je na 47. s 38 620 $ na obyvateľa a rok (rok 2021) je na 47. 
mieste vo svete, tesne pred Rumunskom, Chorvát-mieste vo svete, tesne pred Rumunskom, Chorvát-
skom či Gréckom, ale za Maďarskom, Poľskom či skom či Gréckom, ale za Maďarskom, Poľskom či 
Českom. Pričom Česko sa s  HDP 48 919 $ dostalo na Českom. Pričom Česko sa s  HDP 48 919 $ dostalo na 
35.miesto. 35.miesto. 
Nepotrebujeme polemiku o významnosti štátnych Nepotrebujeme polemiku o významnosti štátnych 
sviatkov. Všetky sú významné. Ak by sme sa mali o sviatkov. Všetky sú významné. Ak by sme sa mali o 
sviatkoch rozhodovať jednotlivo, takmer každý by sviatkoch rozhodovať jednotlivo, takmer každý by 
ich dokázal zoradiť do vlastného poradia. Ak to však ich dokázal zoradiť do vlastného poradia. Ak to však 
našej ekonomike dokáže pomôcť, som za zrušenie našej ekonomike dokáže pomôcť, som za zrušenie 
takmer všetkých okrem Vianoc a Veľkej noci. Každý takmer všetkých okrem Vianoc a Veľkej noci. Každý 
sviatok je taký veľký, akým si ho urobíme, ako ho sviatok je taký veľký, akým si ho urobíme, ako ho 
oslávime, čo v daný deň reálne robíme...oslávime, čo v daný deň reálne robíme...
To, čo naozaj potrebujeme, je zodpovedné nastave-To, čo naozaj potrebujeme, je zodpovedné nastave-
nie ekonomiky a práva v tomto štáte. Potrebujeme nie ekonomiky a práva v tomto štáte. Potrebujeme 
vytvárať prostredie, kde sa oplatí podnikať, praco-vytvárať prostredie, kde sa oplatí podnikať, praco-
vať a žiť. Opatrenia, ktoré  prijíma vláda, hodno-vať a žiť. Opatrenia, ktoré  prijíma vláda, hodno-
tí Rada pre rozpočtovú zodpovednosť ako zlé, tí Rada pre rozpočtovú zodpovednosť ako zlé, 
neefektívne, až škodlivé. Ja nedokážem ovplyvniť neefektívne, až škodlivé. Ja nedokážem ovplyvniť 
ekonomiku Slovenska. Ale ak zrušenie pracovného ekonomiku Slovenska. Ale ak zrušenie pracovného 
pokoja napomáha ekonomike, tak sa k tomu pripájam.  pokoja napomáha ekonomike, tak sa k tomu pripájam.  
V škole so žiakmi oslávime 17. november 2025 určite V škole so žiakmi oslávime 17. november 2025 určite 
dôstojnejšie, ako keď ostaneme doma a nebudeme dôstojnejšie, ako keď ostaneme doma a nebudeme 
robiť nič. robiť nič. 
17.november je sviatkom zdravého rozumu, kritic-17.november je sviatkom zdravého rozumu, kritic-
kého myslenia, túžby po slobode slova i pohybu, kého myslenia, túžby po slobode slova i pohybu, 
sviatkom diskusie, stretávania sa, polemiky, ale sviatkom diskusie, stretávania sa, polemiky, ale 
hlavne sviatkom vzdoru, sviatkom vzopretia sa zlu - hlavne sviatkom vzdoru, sviatkom vzopretia sa zlu - 
najskôr v podobe fašizmu a neskôr komunizmu. Kiež najskôr v podobe fašizmu a neskôr komunizmu. Kiež 
by sa nikdy nezabudlo na to, čo všetko nám Novem-by sa nikdy nezabudlo na to, čo všetko nám Novem-
ber, osobitne November 1989, priniesol.ber, osobitne November 1989, priniesol.

Miroslav Kubičár, riaditeľ školyMiroslav Kubičár, riaditeľ školy

ČASOPIS PÚCHOVSKÝCH GYMNAZISTOV
Naučí vás aplikácia Doulingo cudzí jazyk?

Veľmi populárne Duolingo používam už roky  Veľmi populárne Duolingo používam už roky  
a aplikoval som poznatky získané touto aplikáciou a aplikoval som poznatky získané touto aplikáciou 
aj v praxi, konkrétne ako účastník projektu Eraz-aj v praxi, konkrétne ako účastník projektu Eraz-
mus+ v Gijone. Samozrejme že podstatnú časť svojej mus+ v Gijone. Samozrejme že podstatnú časť svojej 
španielčiny som získal na hodinách španielskeho španielčiny som získal na hodinách španielskeho 
jazyka, ale verím, že väčšinu poznatkov som sa jazyka, ale verím, že väčšinu poznatkov som sa 
naučil na Duolingu.naučil na Duolingu.

Moja príprava Moja príprava 
Každodenné učenie sa na Duolingu približne 20 - Každodenné učenie sa na Duolingu približne 20 - 

30 minút denne. Toto som robil približne dva mesia-30 minút denne. Toto som robil približne dva mesia-
ce, ale španielčinu som sa nepravidelne učil už viac ce, ale španielčinu som sa nepravidelne učil už viac 
ako rok. Ku koncu moje skóre v aplikácii dosahovalo ako rok. Ku koncu moje skóre v aplikácii dosahovalo 
55, čo predstavuje učivo pokročilej úrovne A2. Ako 55, čo predstavuje učivo pokročilej úrovne A2. Ako 
bonus som počúval španielsku hudbu a občas si bonus som počúval španielsku hudbu a občas si 
prekladal texty - skvelý spôsob ako si rozšíriť slovnú prekladal texty - skvelý spôsob ako si rozšíriť slovnú 
zásobu.zásobu.

Moja prax Moja prax 
Žiadna prechádzka ružovou záhradou... Počas Žiadna prechádzka ružovou záhradou... Počas 

lepšieho dňa som dokázal komunikovať na úrovni lepšieho dňa som dokázal komunikovať na úrovni 
A2, čo znamená bežné rozhovory o jednoduchých A2, čo znamená bežné rozhovory o jednoduchých 
každodenných záležitostiach. Viackrát som so skla-každodenných záležitostiach. Viackrát som so skla-
maním musel priznať, že nerozumiem alebo neviem maním musel priznať, že nerozumiem alebo neviem 
odpovedať, ale nebolo to veľmi často. Väčší problém odpovedať, ale nebolo to veľmi často. Väčší problém 
bol porozumieť ako hovoriť.bol porozumieť ako hovoriť.

Vašu snahu oceniaVašu snahu ocenia
Španieli sú veľmi tolerantní, čo sa týka začiatoč-Španieli sú veľmi tolerantní, čo sa týka začiatoč-

níkov v španielčine. Nikto mi nedal pocítiť, že ich níkov v španielčine. Nikto mi nedal pocítiť, že ich 
irituje moja neznalosť. Dokonca mnohokrát mi moju irituje moja neznalosť. Dokonca mnohokrát mi moju 
španielčinu pochválili, čo bola zrejme milá lož :).španielčinu pochválili, čo bola zrejme milá lož :).

Angličtina nestačíAngličtina nestačí
V Španielsku je problém sa dohovoriť po anglicky V Španielsku je problém sa dohovoriť po anglicky 

aj na miestach, na ktorých by ste to nečakali. Znalosť aj na miestach, na ktorých by ste to nečakali. Znalosť 
angličtiny nie je samozrejmosťou v reštauráciách, angličtiny nie je samozrejmosťou v reštauráciách, 
v baroch, obchodoch a dokonca ani na recepcii  v baroch, obchodoch a dokonca ani na recepcii  
v hoteli. Nechcem povedať, že nikto nehovorí anglic-v hoteli. Nechcem povedať, že nikto nehovorí anglic-
ky, ale bol som rád za to málo, čo som po španielsky ky, ale bol som rád za to málo, čo som po španielsky 
vedel - potreboval som to. Presne preto by si sa mal vedel - potreboval som to. Presne preto by si sa mal 
španielčinu učiť aj ty.španielčinu učiť aj ty.

- Martin Buzalka, III.B- Martin Buzalka, III.B
obrázok: zdroj duolingo.comobrázok: zdroj duolingo.com

Deň duševnej 
odolnosti

3.októbra na našom gymnáziu odštartoval ďalší  3.októbra na našom gymnáziu odštartoval ďalší  
ročník Dňa duševnej odolnosti, ktorého heslom ročník Dňa duševnej odolnosti, ktorého heslom 
pre tento rok je „V jednote je sila“. Naša psycho-pre tento rok je „V jednote je sila“. Naša psycho-
logička pani Adamičková  a jej kolegyne peda-logička pani Adamičková  a jej kolegyne peda-
gogické asistentky nám túto tému spracovali  gogické asistentky nám túto tému spracovali  
v podobe zaujímavých a zábavných aktivít. Niekto-v podobe zaujímavých a zábavných aktivít. Niekto-
ré sa uskutočňovali v triedach, kde nám pripomí-ré sa uskutočňovali v triedach, kde nám pripomí-
nali, aká je pre nás dôležitá spolupráca, dôvera  nali, aká je pre nás dôležitá spolupráca, dôvera  
a spolupatričnosť. Tento prínosný týždeň sme a spolupatričnosť. Tento prínosný týždeň sme 
zakončili vo vestibule, kde sme si vytvorili pri zakončili vo vestibule, kde sme si vytvorili pri 
teplom čajíku náš školský strom odolnosti, na ktorý teplom čajíku náš školský strom odolnosti, na ktorý 
sme si napísali naše silné stránky i veci, ktoré by sme si napísali naše silné stránky i veci, ktoré by 
sme chceli v živote dosiahnuť. Našli sa v nich aj tie sme chceli v živote dosiahnuť. Našli sa v nich aj tie 
úsmevné, napríklad  ako si po škole dobre pospať, úsmevné, napríklad  ako si po škole dobre pospať, 
ale aj životné ciele, ako vyštudovať veterinu. Nech ale aj životné ciele, ako vyštudovať veterinu. Nech 
už sú naše ciele akékoľvek, sme veľmi vďační tímu, už sú naše ciele akékoľvek, sme veľmi vďační tímu, 
ktorý tento skvelý týždeň pripravil  a nevieme sa ktorý tento skvelý týždeň pripravil  a nevieme sa 
dočkať na ďalší. učiť aj ty.dočkať na ďalší. učiť aj ty.

- Ella Mičková, tercia- Ella Mičková, tercia

VzduchoprázdnoVzduchoprázdno
sobota znamenalasobota znamenala
pátranie po kyslíkupátranie po kyslíku

s rukami cez tvár si požičiavaťs rukami cez tvár si požičiavať
nádychynádychy

nútené medzerynútené medzery
nestihli pozbieraťnestihli pozbierať

hlásky na odpoveďhlásky na odpoveď
len roztvorené ústalen roztvorené ústa

sľubovali istotusľubovali istotu

aspoň na chvíľu aspoň na chvíľu 
prechádzať prstamiprechádzať prstami

cez jednofarebnú tmucez jednofarebnú tmu
a zabudnúťa zabudnúť

nepodarilo sa mi nepodarilo sa mi 
zobudiť listy bez adrieszobudiť listy bez adries
tak som prespala dážďtak som prespala dážď

a počmárala tichoa počmárala ticho

takto spečaťujem takto spečaťujem 
svoje jesenesvoje jesene

- Leisha Taurani, IV. B- Leisha Taurani, IV. B
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Žiaci tried III.A, III.B, septimy a kvinty sa 16.10.2025 zúčastnili exkurzie, ktorá Žiaci tried III.A, III.B, septimy a kvinty sa 16.10.2025 zúčastnili exkurzie, ktorá 
bola silnou pripomienkou udalostí, na ktoré by sa nemalo zabudnúť. Naša bola silnou pripomienkou udalostí, na ktoré by sa nemalo zabudnúť. Naša 
cesta začala v Múzeu holokaustu v Seredi, ktoré sa nachádza v priestoroch cesta začala v Múzeu holokaustu v Seredi, ktoré sa nachádza v priestoroch 
bývalého pracovného a neskôr koncentračného tábora. Počas komentovanej bývalého pracovného a neskôr koncentračného tábora. Počas komentovanej 
prehliadky sme videli autentické predmety, fotografie a dokumenty zachytá-prehliadky sme videli autentické predmety, fotografie a dokumenty zachytá-
vajúce osudy ľudí, ktorí sem boli  deportovaní. Miesto dýchalo ťaživou atmo-vajúce osudy ľudí, ktorí sem boli  deportovaní. Miesto dýchalo ťaživou atmo-
sférou a v tichu expozície sa človek neubránil zamysleniu nad tým, aké krehké sférou a v tichu expozície sa človek neubránil zamysleniu nad tým, aké krehké 
môže byť ľudstvo, keď sa stratí súcit, ľudskosť a moc sa dostane do rúk nespráv-môže byť ľudstvo, keď sa stratí súcit, ľudskosť a moc sa dostane do rúk nespráv-
nym ľudom.Po prehliadke nasledovala prednáška spojená s diskusiou s histo-nym ľudom.Po prehliadke nasledovala prednáška spojená s diskusiou s histo-
ričkou, ktorá nám priblížila historické súvislosti a rozobrala aj konkrétne ľudské ričkou, ktorá nám priblížila historické súvislosti a rozobrala aj konkrétne ľudské 
príbehy. Práve tie nám ukázali, že dejiny nie sú len o nabifľovaných dátumoch príbehy. Práve tie nám ukázali, že dejiny nie sú len o nabifľovaných dátumoch 
z hodín dejepisu, ale predovšetkým o ľuďoch – o ich rozhodnutiach, odvahe aj z hodín dejepisu, ale predovšetkým o ľuďoch – o ich rozhodnutiach, odvahe aj 
utrpení.utrpení.

Druhou zastávkou bolo Múzeum židovskej kultúry v Bratislave, kde sme sa Druhou zastávkou bolo Múzeum židovskej kultúry v Bratislave, kde sme sa 
v sprievode lektorky dozvedeli mnoho zaujímavostí o židovských tradíciách, v sprievode lektorky dozvedeli mnoho zaujímavostí o židovských tradíciách, 
sviatkoch a spôsobe života. Najviac nás zaujalo, ako hlboko sú tieto zvyky späté sviatkoch a spôsobe života. Najviac nás zaujalo, ako hlboko sú tieto zvyky späté 
s rodinou, vierou a úctou k minulosti. Napriek všetkému, čo židovský národ v s rodinou, vierou a úctou k minulosti. Napriek všetkému, čo židovský národ v 
dejinách prežil, si dokázal zachovať svoju kultúru, vnútornú silu a schopnosť dejinách prežil, si dokázal zachovať svoju kultúru, vnútornú silu a schopnosť 
prenášať hodnoty z generácie na generáciu.prenášať hodnoty z generácie na generáciu.

Exkurzia bola nielen historickou, ale aj ľudskou skúsenosťou. Pripomenula Exkurzia bola nielen historickou, ale aj ľudskou skúsenosťou. Pripomenula 
nám, že sloboda, tolerancia a rešpekt k iným kultúram nie sú samozrejmosťou nám, že sloboda, tolerancia a rešpekt k iným kultúram nie sú samozrejmosťou 
– sú to hodnoty, ktoré musíme chrániť každý deň. Nezabúdajme na to.– sú to hodnoty, ktoré musíme chrániť každý deň. Nezabúdajme na to.

- text a fotografie Lucia Hodásová, septima- text a fotografie Lucia Hodásová, septima

Po stopách minulosti – exkurzia, ktorá nás prinútila zamyslieť sa

Anglické divadlo  F r A n k e n s t e I nAnglické divadlo  F r A n k e n s t e I n
V piatok 10.10.2025 sme my, študenti IV. ročníka nevstávali na hodiny chémie a občianskej, ale vyces-V piatok 10.10.2025 sme my, študenti IV. ročníka nevstávali na hodiny chémie a občianskej, ale vyces-
tovali sme spoločne do Žiliny, a to na anglické divadelné predstavenie Frankenstein v podaní reno-tovali sme spoločne do Žiliny, a to na anglické divadelné predstavenie Frankenstein v podaní reno-
movaného súboru English Theatre, the representative of the AMERICAN DRAMA GROUP  EUROPE.movaného súboru English Theatre, the representative of the AMERICAN DRAMA GROUP  EUROPE.
Spoznali sme Victora Frankensteina, jeho lásku Elizabeth, aj veľký sen ľudstva - oživiť mŕtvych. Prežili Spoznali sme Victora Frankensteina, jeho lásku Elizabeth, aj veľký sen ľudstva - oživiť mŕtvych. Prežili 
sme ich príbeh s nimi, videli sme zázrak - poskladaného človeka, jeho život aj ťažkosti. Podobnosť s sme ich príbeh s nimi, videli sme zázrak - poskladaného človeka, jeho život aj ťažkosti. Podobnosť s 
dneškom či myšlienka, kedy sa človekom umelo vytvorená inteligencia obráti proti nám, bola chví-dneškom či myšlienka, kedy sa človekom umelo vytvorená inteligencia obráti proti nám, bola chví-
ľami až mrazivá.ľami až mrazivá.
Všetko bolo doplnené humorom, adekvátne k téme - miestami až čiernym. Obdivovali sme výkony, Všetko bolo doplnené humorom, adekvátne k téme - miestami až čiernym. Obdivovali sme výkony, 
kostýmy a skvelú výslovnosť hercov. Celkovo sme si tento mimoškolský deň dobre užili a precvičili kostýmy a skvelú výslovnosť hercov. Celkovo sme si tento mimoškolský deň dobre užili a precvičili 
si porozumenie v angličtine.si porozumenie v angličtine.

- Leisha Taurani IV.B- Leisha Taurani IV.B

Redakčná rada: : Leisha TaLeisha Taurani, Kristína Staníková, Beáta Mlyniská, Kristína Stachová, Terézia Moravčíková, Klára Muráriková, Lucia Hodasová, Martin Buzalka 
Odborný dozor: Martina Boleková                                                                                                                                                           Vyšlo v novembri 2025 ako súčasť Púchovských novín.

Viete čo má spoločné Serena Wiliams a skupina 14 študentov Gymnázia Viete čo má spoločné Serena Wiliams a skupina 14 študentov Gymnázia 
Púchov? V zásade možno nie veľa, ale v predposledný októbrový týždeň by Púchov? V zásade možno nie veľa, ale v predposledný októbrový týždeň by 
ste ich zastihli na rovnakých súradniciach, konkrétnejšie na severnom pobre-ste ich zastihli na rovnakých súradniciach, konkrétnejšie na severnom pobre-

ží Španielska v regióne Astúrias. Zatiaľ čo Serena si prišla prevziať jedno  ží Španielska v regióne Astúrias. Zatiaľ čo Serena si prišla prevziať jedno  
z najvýznamnejších ocenení Španielska – cenu princeznej z Astúrie za šport  z najvýznamnejších ocenení Španielska – cenu princeznej z Astúrie za šport  
a zatancovať si v rytme gájd (ako ste možno videli vo virálnom videu), pobyt a zatancovať si v rytme gájd (ako ste možno videli vo virálnom videu), pobyt 
nás, gymnazistov, bol iného charakteru.nás, gymnazistov, bol iného charakteru.

Po prílete na letisko Oviedo/Asturias sme strávili výnimočný týždeň ako Po prílete na letisko Oviedo/Asturias sme strávili výnimočný týždeň ako 
stážisti na strednej škole IES No1 v meste Gijón. Táto jedinečná možnosť v stážisti na strednej škole IES No1 v meste Gijón. Táto jedinečná možnosť v 
rámci programu Erazmus plus pod záštitou pani učiteliek Brtišovej a Cvachovej rámci programu Erazmus plus pod záštitou pani učiteliek Brtišovej a Cvachovej 
pre nás znamenala úžasný týždeň v inej dimenzii. Počas týždňa sme navštevo-pre nás znamenala úžasný týždeň v inej dimenzii. Počas týždňa sme navštevo-
vali kampus strednej školy, kde sme sa zapojili do rôznych vyučovacích hodín vali kampus strednej školy, kde sme sa zapojili do rôznych vyučovacích hodín 
- od hodín anatómie, chémie, cez jazykové aktivity až po hudobné experimen-- od hodín anatómie, chémie, cez jazykové aktivity až po hudobné experimen-
ty. Mali sme možnosť porovnať školské systémy, priestory, spôsoby výučby, ty. Mali sme možnosť porovnať školské systémy, priestory, spôsoby výučby, 
spolupracovať so španielskymi rovesníkmi a precvičiť si angličtinu i španielčinu spolupracovať so španielskymi rovesníkmi a precvičiť si angličtinu i španielčinu 
(niekedy s väčším úspechom, inokedy aspoň s úsmevným úsilím).(niekedy s väčším úspechom, inokedy aspoň s úsmevným úsilím).

Popoludnia patrili poznávaniu mesta a jeho okolia. Prechádzali sme sa po Popoludnia patrili poznávaniu mesta a jeho okolia. Prechádzali sme sa po 
nádherných gijónskych útesoch a plážach, cítili jemne chladný oceánsky nádherných gijónskych útesoch a plážach, cítili jemne chladný oceánsky 
vánok a neodolali sme ani možnosti vrhnúť sa do vĺn Atlantiku. Zatiaľ bez vánok a neodolali sme ani možnosti vrhnúť sa do vĺn Atlantiku. Zatiaľ bez 
surfov, ktoré sú tam bežným voľnočasovým športovým náčiním asi ako u nás surfov, ktoré sú tam bežným voľnočasovým športovým náčiním asi ako u nás 
bicykel či korčule. Objavovali sme španielsku históriu, kultúru, gastronómiu bicykel či korčule. Objavovali sme španielsku históriu, kultúru, gastronómiu 
a pohostinnosť - všetky prvky, ktoré nášmu týždennému pobytu dodali ten a pohostinnosť - všetky prvky, ktoré nášmu týždennému pobytu dodali ten 
správny osobitý šarm.správny osobitý šarm.

Program Erasmus+ nám priniesol nielen nové vedomosti, ale aj priateľstvá Program Erasmus+ nám priniesol nielen nové vedomosti, ale aj priateľstvá 
a hlavne nezabudnuteľné zážitky. Otvorene môžeme povedať, že na možnosť a hlavne nezabudnuteľné zážitky. Otvorene môžeme povedať, že na možnosť 
zostať dlhšie by sme nadšene kývli všetci. Odchádzali sme s miernou nostal-zostať dlhšie by sme nadšene kývli všetci. Odchádzali sme s miernou nostal-
giou a vedomím, že nám to ho na severe Španielska ostáva objaviť ešte veľa  giou a vedomím, že nám to ho na severe Španielska ostáva objaviť ešte veľa  
a radi sa sem vrátime.a radi sa sem vrátime.

Domov sme prišli obohatení o skúsenosti, ktoré by v učebnici človek márne Domov sme prišli obohatení o skúsenosti, ktoré by v učebnici človek márne 
hľadal.hľadal.

- Nina Švecová, oktáva- Nina Švecová, oktáva

English + Spanish = ¿Spanglish?
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A čo Vás čaká? 
Veľa druhov piva, dobré jedlo, varené vínko, punč, alko, nealko...

A nebude �h�bať svetelná show.

A čo Vás čaká? 
Veľa druhov piva, dobré jedlo, varené vínko, punč, alko, nealko...

A nebude chýbať svetelná show.

DJ Jaroslav trníkDJ Jaroslav trník
13. DECEMBER 2025 | 16.00 - 22.00 13. DECEMBER 2025 | 16.00 - 22.00 

areál pred divadlomareál pred divadlom
vstup voľnývstup voľný
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Mesto Púchov oznamuje Mesto Púchov oznamuje 
ponuku na obsadenie ponuku na obsadenie 

pracovnej pozíciepracovnej pozície

Projektový manažérProjektový manažér
na úseku Kancelárie prednostkyna úseku Kancelárie prednostky

Kvalifikačné predpoklady:
•	 Vysokoškolské vzdelanie II. stupňa,
•	 Odborná prax v oblasti verejnej správy alebo územnej samo-

správy výhodou.

Znalostné a iné predpoklady:
•	 znalosť platnej legislatívy upravujúcej oblasť verejnej správy a 

samosprávy, najmä zákon o obecnom zriadení, zákon o výkone práce vo 
verejnom záujme, vybrané ustanovenia zákona o verejnom obstarávaní 
a zákona o finančnej kontrole a audite,

•	 spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu,
•	 bezúhonnosť, spoľahlivosť, flexibilita a kreativita,
•	 prehľad o aktuálnych výzvach na podávanie projektov, zásady 

projektového manažmentu,
•	 znalosť práce so systémom ITMS alebo podobnými systémami 

pri podávaní a implementácii projektových žiadostí,
•	 dobrá znalosť regiónu a organizácií v zriaďovateľskej a zaklada-

teľskej pôsobnosti mesta,
•	 dobrá znalosť práce s PC (MS OFFICE, internet),
•	 manažérsk ezručnosti, analytické myslenie, samostatnosť, 

zodpovednosť, tvorivé myslenie, orientácia na praktickú realizáciu,
•	 komunikačné, organizačné a prezentačné zručnosti,
•	 vodičské oprávnenie sk .B,
•	 znalosť anglického jazyka na úrovni pokročilý (príprava a 

implementácia medzinárodných projektov)..

Predpokladaný termín nástupu: január 2026/dohodou

Uchádzači na vyhlásenú pozíciu doručia písomnú žiadosť spolu s poža-
dovanými dokladmi v zalepenej obálke označenej

„Obsadenie pracovnej pozície Projektový manažér
-NEOTVÁRAŤ“

na adresu: Mesto Púchov, Štefánikova 821/21, Púchov 02018 alebo osobne 
do podateľne Mestského úradu Púchov

najneskôr do 28.11.2025 do 12:00 hod.

ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY
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Dňa 15.11.2025organizoval náš modelársky klub Púchovtradičné vytrva-Dňa 15.11.2025organizoval náš modelársky klub Púchovtradičné vytrva-
lostné preteky teamov  nočná 2,4 hodinovku s modelmi CARRERA – GT. Prete-lostné preteky teamov  nočná 2,4 hodinovku s modelmi CARRERA – GT. Prete-
kalo sa v zatemnenej miestnosti, svietilo iba pouličné osvetlenie autodráhy  kalo sa v zatemnenej miestnosti, svietilo iba pouličné osvetlenie autodráhy  
a každé autíčko muselo mať vlastné funkčné osvetlenie. a každé autíčko muselo mať vlastné funkčné osvetlenie. 

Pretekov sa mohlo zúčastniť maximálne 12 tímov, prišli pretekári zo Zubří, Pretekov sa mohlo zúčastniť maximálne 12 tímov, prišli pretekári zo Zubří, 
z Revúcej, Košíc a Martina. Ako dvanásty bol tím „V.I.P. tím“ v ktorom mohli z Revúcej, Košíc a Martina. Ako dvanásty bol tím „V.I.P. tím“ v ktorom mohli 
jazdiť deti z krúžkov, prípadne niekto z pozvaných hostí. Ako vedúci tímu bol jazdiť deti z krúžkov, prípadne niekto z pozvaných hostí. Ako vedúci tímu bol 
určený Jano Bisahaz MK Púchov a túto funkciu zvládol výborne.určený Jano Bisahaz MK Púchov a túto funkciu zvládol výborne.

Preteky začínali technickou kontrolou, potom dvaja piloti z každého teamu Preteky začínali technickou kontrolou, potom dvaja piloti z každého teamu 
odjazdili spoločne 1 minútovú kvalifikáciu a podľa výsledkov sa tímy rozdelili odjazdili spoločne 1 minútovú kvalifikáciu a podľa výsledkov sa tímy rozdelili 
do dvoch skupín. Tieto dve skupiny sa striedali až do konca. Vysoké tempo do dvoch skupín. Tieto dve skupiny sa striedali až do konca. Vysoké tempo 

po štarte nasadili 3 tímy - domáci, starší juniori Štancel Alexander a Musil po štarte nasadili 3 tímy - domáci, starší juniori Štancel Alexander a Musil 
Matúš, tím z klubu SRC Martin Bukový Igor a Kučera Jaro a zmiešaný tým Matúš, tím z klubu SRC Martin Bukový Igor a Kučera Jaro a zmiešaný tým 
SK-CZ Bednáriková Katka a Janošek Daniel. Tieto tri tímy bojovali o prvenstvo SK-CZ Bednáriková Katka a Janošek Daniel. Tieto tri tímy bojovali o prvenstvo 
medzi sebou až do konca. Zvíťazil tím z Martina, ktorí najazdili 1301 kôl, druhí medzi sebou až do konca. Zvíťazil tím z Martina, ktorí najazdili 1301 kôl, druhí 
skončili domáci z MK Púchov – Štancel Alexander a Musil Matúš s počtom skončili domáci z MK Púchov – Štancel Alexander a Musil Matúš s počtom 
kôl 1282 a na treťom skončil tím SK-CZ– Bednáriková Katka a Janošek Daniel  kôl 1282 a na treťom skončil tím SK-CZ– Bednáriková Katka a Janošek Daniel  
s počtom kôl 1261.s počtom kôl 1261.

Týchto pretekov sa zúčastnilo veľa začiatočníkov a veľa juniorov. Napríklad Týchto pretekov sa zúčastnilo veľa začiatočníkov a veľa juniorov. Napríklad 
z CVČ Púchov, sa zúčastnilo 10 detí v rôznych tímoch, najúspešnejší boli z CVČ Púchov, sa zúčastnilo 10 detí v rôznych tímoch, najúspešnejší boli 
Panáček Sebastián a Kucharík Jakub ktorí skončili na 5 mieste, úplní nováči-Panáček Sebastián a Kucharík Jakub ktorí skončili na 5 mieste, úplní nováči-

kovia Galánek Tomáš a Škripec Matúš skončili na 9 mieste. Najvzdialenejší kovia Galánek Tomáš a Škripec Matúš skončili na 9 mieste. Najvzdialenejší 
junior 11 ročný Kumičak Michal z Košíc, jazdil za tím VIP. Pretekov sa zúčastnil junior 11 ročný Kumičak Michal z Košíc, jazdil za tím VIP. Pretekov sa zúčastnil 
aj čisto dámsky tím – IRON Dames -  Luhové dievčatá Monika, Alžbeta a Petra aj čisto dámsky tím – IRON Dames -  Luhové dievčatá Monika, Alžbeta a Petra 
skončili na krásnom 8 mieste.skončili na krásnom 8 mieste.

Na záver pretekov sme urobili vyhodnotenie, každý účastník pretekov Na záver pretekov sme urobili vyhodnotenie, každý účastník pretekov 
obdržal štýlový diplom a sladkosť.obdržal štýlový diplom a sladkosť.

Veľké poďakovanie patrí Mestu Púchov, CVČ Púchov a firme Continental, za Veľké poďakovanie patrí Mestu Púchov, CVČ Púchov a firme Continental, za 
pomoc pri realizácii týchto pretekov.pomoc pri realizácii týchto pretekov.

autor: Kumičak Martin Maxiautor: Kumičak Martin Maxi

Mladí hráči MŠK Púchov potvrdzujú, že víťazný duch má červeno-čierne Mladí hráči MŠK Púchov potvrdzujú, že víťazný duch má červeno-čierne 
farby. Volejbalové tímy MŠK Púchov majú za sebou ďalší úspešný víkend. Na farby. Volejbalové tímy MŠK Púchov majú za sebou ďalší úspešný víkend. Na 
všetkých frontoch ukázali, že bojovnosť, tímová súhra a púchovské srdce sú všetkých frontoch ukázali, že bojovnosť, tímová súhra a púchovské srdce sú 
základom ich rastúcej sily.základom ich rastúcej sily.

Starší žiaci ovládli palubovku v KomárneStarší žiaci ovládli palubovku v Komárne
Starší žiaci sa predstavili na ihrisku VK Spartak UJS Komárno a predvied-Starší žiaci sa predstavili na ihrisku VK Spartak UJS Komárno a predvied-

li skvelý výkon v oslabenej zostave. V oboch zápasoch zvíťazili zhodne 3:1  li skvelý výkon v oslabenej zostave. V oboch zápasoch zvíťazili zhodne 3:1  
a domov si odviezli plný počet bodov. Ich výkony dokazujú, že v tíme rastie a domov si odviezli plný počet bodov. Ich výkony dokazujú, že v tíme rastie 
generácia s veľkým volejbalovým potenciálom.generácia s veľkým volejbalovým potenciálom.

Mladší žiaci vstúpili do sezóny s odvahouMladší žiaci vstúpili do sezóny s odvahou
Mladší žiaci, ktorí štartujú v kategórii „šestiek“, otvorili ligu víťazstvom Mladší žiaci, ktorí štartujú v kategórii „šestiek“, otvorili ligu víťazstvom 

proti VK Nové Mesto nad Váhom. V druhom zápase síce podľahli tímu Tatran proti VK Nové Mesto nad Váhom. V druhom zápase síce podľahli tímu Tatran 
Banská Bystrica, no ukázali obrovskú bojovnosť a chuť po zlepšovaní. Ich Banská Bystrica, no ukázali obrovskú bojovnosť a chuť po zlepšovaní. Ich 
výkon sľubuje zaujímavú sezónu plnú progresu.výkon sľubuje zaujímavú sezónu plnú progresu.

Kadeti doma neomylníKadeti doma neomylní
Najväčšiu radosť fanúšikom urobili kadeti, ktorí na domácej palubovke Najväčšiu radosť fanúšikom urobili kadeti, ktorí na domácej palubovke 

privítali rovesníkov z Komárna. Dvojzápas zvládli suverénne – 3:0 a 3:0 –  privítali rovesníkov z Komárna. Dvojzápas zvládli suverénne – 3:0 a 3:0 –  
a naďalej zostávajú bez prehry v celej sezóne. Ich sebavedomý výkon potvr-a naďalej zostávajú bez prehry v celej sezóne. Ich sebavedomý výkon potvr-
dzuje, že patria medzi najväčších favoritov ligy.dzuje, že patria medzi najväčších favoritov ligy.

autor: VO 1970 MŠK Púchovautor: VO 1970 MŠK Púchov

Púchov opäť žiari na volejbalových palubovkách!

Vytrvalostné preteky tímov na autodráhe v Púchove:
Nočná 2,4 hodinovka s autami CARRERA GT3
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Futbal: MŠK Púchov bral bod v posledných sekundách
Dňa 9.11.2025 už svoj tretí zápas v rade odohrali Dňa 9.11.2025 už svoj tretí zápas v rade odohrali 

futbalisti MŠK Púchov, v rámci 16. kola MONA-futbalisti MŠK Púchov, v rámci 16. kola MONA-
CObet ligy, na pôde súpera. Tentokrát vycestovali CObet ligy, na pôde súpera. Tentokrát vycestovali 
do Bratislavy, kde si zmerali sily z rezervou Slovana. do Bratislavy, kde si zmerali sily z rezervou Slovana. 

O prvý gól stretnutia sa postarali domáci  O prvý gól stretnutia sa postarali domáci  
v 8. minúte, keď úspešne zakončil rohový kop  v 8. minúte, keď úspešne zakončil rohový kop  
S. Hobodasz – 1:0. O prvý presný strelecký pokus S. Hobodasz – 1:0. O prvý presný strelecký pokus 
Púchovčanov sa postaral v 17. minúte N. Martinek, Púchovčanov sa postaral v 17. minúte N. Martinek, 
ale jeho strela z 25m skončila v náručí domáce-ale jeho strela z 25m skončila v náručí domáce-
ho brankára D. Grambličku. Presné zakončenie ho brankára D. Grambličku. Presné zakončenie 

domácich priniesla 19. minúta, brankára S. Vavrúša neprekvapilo a bezpečne domácich priniesla 19. minúta, brankára S. Vavrúša neprekvapilo a bezpečne 
zakončenie úspešne zlikvidoval. Štandardka z ľavej strany z 21. minúty MŠK zakončenie úspešne zlikvidoval. Štandardka z ľavej strany z 21. minúty MŠK 
Púchov vyrovnanie nepriniesla a zahrával sa iba roh. O pekné zakončenie Púchov vyrovnanie nepriniesla a zahrával sa iba roh. O pekné zakončenie 
sa postaral N. Kapuš v 25. minúte, keď prudko vypálil z 20m na slovanistic-sa postaral N. Kapuš v 25. minúte, keď prudko vypálil z 20m na slovanistic-
kú bránu, ale jeho zakončenie smerovalo priamo do stredu bránky. Domá-kú bránu, ale jeho zakončenie smerovalo priamo do stredu bránky. Domá-
ci brankár ju vyboxoval pred seba a domáca obrana bezpečne odvrátila ci brankár ju vyboxoval pred seba a domáca obrana bezpečne odvrátila 
mimo nebezpečné územie. Hráči Slovana B boli blízko k zvýšeniu vedenia mimo nebezpečné územie. Hráči Slovana B boli blízko k zvýšeniu vedenia 
na 2:0 v 26. minúte, ale zakončenie A. Maroša z rohu päťky obtrelo proti-na 2:0 v 26. minúte, ale zakončenie A. Maroša z rohu päťky obtrelo proti-
ľahlú žrď Vavrúšovej bránky. O rýchly break sa postarali v 33. minúte domáci, ľahlú žrď Vavrúšovej bránky. O rýchly break sa postarali v 33. minúte domáci, 
ale zakončenie O. Jelínka rovnako, ako v pár minút predtým, tesne minulo ale zakončenie O. Jelínka rovnako, ako v pár minút predtým, tesne minulo 
Vavrúšovú bránku. Vavrúš musel zasahovať aj v 43. minúte po prízemnej stre-Vavrúšovú bránku. Vavrúš musel zasahovať aj v 43. minúte po prízemnej stre-
le M. Mateáša smerujúcej k jeho pravej ždi. Prvý polčas však priniesol pre le M. Mateáša smerujúcej k jeho pravej ždi. Prvý polčas však priniesol pre 
diváka nezáživný futbal. Viac sa bojovalo v strede ihriska, na oboch stranách diváka nezáživný futbal. Viac sa bojovalo v strede ihriska, na oboch stranách 
s veľkou mierou nepresností a prvý polčas skončil 1:0 v prospech domácich. s veľkou mierou nepresností a prvý polčas skončil 1:0 v prospech domácich. 

Hneď v úvode druhého polčasu sa dostali do obrovskej šance domáci, ale Hneď v úvode druhého polčasu sa dostali do obrovskej šance domáci, ale 
zakončenie z bezprostrednej blízkosti obrana Púchova odvrátila na roh. V 60. zakončenie z bezprostrednej blízkosti obrana Púchova odvrátila na roh. V 60. 
minúte domáci zahrávali priamy voľný kop z hranice šestnástky, ale priama minúte domáci zahrávali priamy voľný kop z hranice šestnástky, ale priama 
strela S. Vavúša neohrozila. Následne domáci na dlhé minúty zavreli hráčov strela S. Vavúša neohrozila. Následne domáci na dlhé minúty zavreli hráčov 
MŠK Púchov pred šestnástku a snažili sa zvýšiť svoje vedenie. Všetka ich MŠK Púchov pred šestnástku a snažili sa zvýšiť svoje vedenie. Všetka ich 
snaha končila na defenzíve Púchova alebo mimo bránky. O pekný moment snaha končila na defenzíve Púchova alebo mimo bránky. O pekný moment 
sa postarali domáci v 68. minúte, keď po peknej kombinácii sa dostal  sa postarali domáci v 68. minúte, keď po peknej kombinácii sa dostal  
k zakončeniu E. Kozik, ale jeho lob skončil nad Vavrúšovou bránkou. Priamy k zakončeniu E. Kozik, ale jeho lob skončil nad Vavrúšovou bránkou. Priamy 
voľný kop zahrávali domáci aj 70. minúte, ale jeho exekúcia skončila v ruka-voľný kop zahrávali domáci aj 70. minúte, ale jeho exekúcia skončila v ruka-
viciach brankára MŠK Púchov. O 9 minút neskôr stál zoči-voči brankárovi  viciach brankára MŠK Púchov. O 9 minút neskôr stál zoči-voči brankárovi  
S. Vavrúšovi O. Jelínek, ale jeho prízemný pokus brankár MŠK Púchov perfekt-S. Vavrúšovi O. Jelínek, ale jeho prízemný pokus brankár MŠK Púchov perfekt-
ne chytil, ktorý hostí v druhom polčase držal nad vodou. Hráči MŠK Púchov ne chytil, ktorý hostí v druhom polčase držal nad vodou. Hráči MŠK Púchov 
pohrozili až v 82. minúte po rohovom kope, keď hlavička D. Rapavého na pohrozili až v 82. minúte po rohovom kope, keď hlavička D. Rapavého na 
prvej žrdi tesne minula bránku Slovana. Posledné minúty stretnutia patrili prvej žrdi tesne minula bránku Slovana. Posledné minúty stretnutia patrili 
futbalistom MŠK Púchov snažiacim sa o vyrovnanie a získanie aspoň jedného futbalistom MŠK Púchov snažiacim sa o vyrovnanie a získanie aspoň jedného 
bodu. V druhej minúte nadstavenia zahrával rohový kop P. Lacko. Jeho center bodu. V druhej minúte nadstavenia zahrával rohový kop P. Lacko. Jeho center 
doletel na hlavu R. Pobořila a ten vyrovnal na 1:1. Vo zvyšných okamihoch doletel na hlavu R. Pobořila a ten vyrovnal na 1:1. Vo zvyšných okamihoch 
stretnutia sa už stav nezmenil a oba tímy si pripísali na svoje konto zhodne stretnutia sa už stav nezmenil a oba tímy si pripísali na svoje konto zhodne 
po jednom bode.po jednom bode.

Nasledujúce stretnutie odohrajú futbalisti MŠK Púchov na svojom ihrisku Nasledujúce stretnutie odohrajú futbalisti MŠK Púchov na svojom ihrisku 
dňa 18.11.2025 o 13:00h proti FC Tatran Prešov v rámci osemfinále Slovnaft dňa 18.11.2025 o 13:00h proti FC Tatran Prešov v rámci osemfinále Slovnaft 
Cupu. Posledné tohtoročné stretnutie MONACObet ligy odohrá MŠK Púchov Cupu. Posledné tohtoročné stretnutie MONACObet ligy odohrá MŠK Púchov 

rovnako doma 21.11.2025 o 13:00 h proti FC Dynamo Malženice.rovnako doma 21.11.2025 o 13:00 h proti FC Dynamo Malženice.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma

8. kolo 2. Slovenskej 8. kolo 2. Slovenskej 
hokejovej ligy odohra-hokejovej ligy odohra-
li dňa 8.11.2025 hráči li dňa 8.11.2025 hráči 
MŠK Púchov na ľade MŠK Púchov na ľade 
HK Slovan Levice, kde HK Slovan Levice, kde 
chceli potvrdiť rolu lídra chceli potvrdiť rolu lídra 
súťaže. súťaže. 

Výborné začiatky  Výborné začiatky  
stretnutí potvdili Draci stretnutí potvdili Draci 
aj v Leviciach, keď sa aj v Leviciach, keď sa 
ujali vedenia 0:1 už ujali vedenia 0:1 už 

v 3. minúte gólom, J. Fila, ktorý sa pekne zbavil v 3. minúte gólom, J. Fila, ktorý sa pekne zbavil 
domáceho obrancu a v páde prekonal brankára  domáceho obrancu a v páde prekonal brankára  
A. Naga. Na gól prihrával S. Vráblik. Vedenie A. Naga. Na gól prihrával S. Vráblik. Vedenie 
Drakov na 0:2 zvýšil v čase 18:07 M. Urban za Drakov na 0:2 zvýšil v čase 18:07 M. Urban za 
asistencie D. Kanaeta a F. Pobežala. Draci mali dej asistencie D. Kanaeta a F. Pobežala. Draci mali dej 
stretnutia bezpečne v rukách a do konca prvej stretnutia bezpečne v rukách a do konca prvej 
tretiny sa na skóre už nič nezmenilo.tretiny sa na skóre už nič nezmenilo.

Druhá tretina poznačila séria vylúčení na oboch Druhá tretina poznačila séria vylúčení na oboch 
stranách. Postupne trestnú lavicu zohrievali na stranách. Postupne trestnú lavicu zohrievali na 
strane Levíc štyria hráči a na Púchovskej trestnej strane Levíc štyria hráči a na Púchovskej trestnej 
lavici sa postupne vystriedali traja Draci. Presilové lavici sa postupne vystriedali traja Draci. Presilové 
hry však zmenu skóre nepriniesli. V závere druhej hry však zmenu skóre nepriniesli. V závere druhej 
tretiny v 40. minúte sa domáci hráč previnil proti tretiny v 40. minúte sa domáci hráč previnil proti 

pravidlám a rozhodca nariadil trestné strieľanie. pravidlám a rozhodca nariadil trestné strieľanie. 
M. Urban svoj nájazd rutinérsky zvládol a poslal M. Urban svoj nájazd rutinérsky zvládol a poslal 
Drakov do vedenia 0:3. Následne sa opäť naplno Drakov do vedenia 0:3. Následne sa opäť naplno 
vylučovalo a postupne boli potrestaní traja hráči vylučovalo a postupne boli potrestaní traja hráči 
domácich a v poslednej sekunde druhej tretiny  domácich a v poslednej sekunde druhej tretiny  
aj J. Filo.aj J. Filo.

Tretia tretina začala tak ako skončila tá druhá Tretia tretina začala tak ako skončila tá druhá 
a zohrievala sa trestná lavica hlavne na strane a zohrievala sa trestná lavica hlavne na strane 
domácich Levíc, ktorých hráči nezvládali elimi-domácich Levíc, ktorých hráči nezvládali elimi-
novať kombinačnú a rýchlu hru Drakov. V závere novať kombinačnú a rýchlu hru Drakov. V závere 
stretnutia sa ešte domáci tréner rozhodol o zvrat  stretnutia sa ešte domáci tréner rozhodol o zvrat  
v stretnutí a v čase 58:44 odvolal z bránky  v stretnutí a v čase 58:44 odvolal z bránky  
A. Nagya, keď hrali viac o jedného muža na ľade. A. Nagya, keď hrali viac o jedného muža na ľade. 
Hneď po vyhratom buly J. Filom sa dostal k puku Hneď po vyhratom buly J. Filom sa dostal k puku 
T. Brňák. Vyhodený puk po mantinely zachytil  T. Brňák. Vyhodený puk po mantinely zachytil  
L. Zemko a ten upravil výsledok stretnutia na 0:4.L. Zemko a ten upravil výsledok stretnutia na 0:4.

Súboj hokejistov v 9. kole 2. Slovenskej hokejo-Súboj hokejistov v 9. kole 2. Slovenskej hokejo-
vej ligy MŠK Púchov s HC 07 Detva sa po predchá-vej ligy MŠK Púchov s HC 07 Detva sa po predchá-
dzajúcom ich súboji, ktorý skončil jednoznačne  dzajúcom ich súboji, ktorý skončil jednoznačne  
v prospech Drakov, mal niesť v rovnakom duchu. v prospech Drakov, mal niesť v rovnakom duchu. 
Opak bol však pravdou a bojovalo sa o každý puk.Opak bol však pravdou a bojovalo sa o každý puk.

Pred úvodným buly sa ešte odohrala krásna Pred úvodným buly sa ešte odohrala krásna 
udalosť, keď fanúšikovia spoločne s hráčmi, vede-udalosť, keď fanúšikovia spoločne s hráčmi, vede-
ním klubu a primátorkou mesta Púchov Kata-ním klubu a primátorkou mesta Púchov Kata-

rínou Henekovou zagratulovalo ku krásnemu rínou Henekovou zagratulovalo ku krásnemu 
životnému jubileu hráčovi MŠK Púchov Jarosla-životnému jubileu hráčovi MŠK Púchov Jarosla-
vovi Filovi a aj predsedovi občianskeho združenia vovi Filovi a aj predsedovi občianskeho združenia 
Draci Púchov pánovi Jozefovi Koncovému. Obom Draci Púchov pánovi Jozefovi Koncovému. Obom 
gratulujeme a prajeme veľa životných úspechov a gratulujeme a prajeme veľa životných úspechov a 
hlavne zdravia z redakcie Púchovských novín.hlavne zdravia z redakcie Púchovských novín.

Úvodná tretina vyšla lepšie domácim Drakom, Úvodná tretina vyšla lepšie domácim Drakom, 
keď sa vedenia ujali gólom M. Hajasa, ktorému na keď sa vedenia ujali gólom M. Hajasa, ktorému na 
gól prihrávali M. Urban a D. Trška. gól prihrávali M. Urban a D. Trška. 

Druhá tretina góly nepriniesla. Za to sa na ľade Druhá tretina góly nepriniesla. Za to sa na ľade 
iskrilo a nechýbal ani pästný súboj.  iskrilo a nechýbal ani pästný súboj.  

V tretej tretine sa vylučovalo len na domácej V tretej tretine sa vylučovalo len na domácej 
strane a druhú presilovú hru pred jej záverom strane a druhú presilovú hru pred jej záverom 
využil v čase 56:18 A. Barcík. Ten svojim gólom využil v čase 56:18 A. Barcík. Ten svojim gólom 
vyrovnal na 1:1 a poslal stretnutie do predĺženia. vyrovnal na 1:1 a poslal stretnutie do predĺženia. 

V predĺžení sa napriek ďalšej presilovke hostí V predĺžení sa napriek ďalšej presilovke hostí 
nepodarilo skórovať ani jednému z tímov a rozho-nepodarilo skórovať ani jednému z tímov a rozho-
dovali až samostatné nájazdy. Ako jedinému sa dovali až samostatné nájazdy. Ako jedinému sa 
podarilo úspešne svoj nájazd zrealizovať M. Urba-podarilo úspešne svoj nájazd zrealizovať M. Urba-
novi a tak určiť víťaza stretnutia, ktorým sa stali novi a tak určiť víťaza stretnutia, ktorým sa stali 
domáci hokejisti MŠK Púchov. domáci hokejisti MŠK Púchov. 

Ďalšie svoje stretnutie odohrajú Draci na ľade Ďalšie svoje stretnutie odohrajú Draci na ľade 
rivala HC Dukla Senica dňa 22.11.2025 o 18:00h.rivala HC Dukla Senica dňa 22.11.2025 o 18:00h.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma

Hokej: Draci MŠK Púchov naďalej víťazne
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SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 26. novembra 2025 si pripomenieme 5. výro-Dňa 26. novembra 2025 si pripomenieme 5. výro-
čie, čo nás opustila naša drahá mama, svokra, babka  čie, čo nás opustila naša drahá mama, svokra, babka  
a prababka a prababka Emília Urbanová Emília Urbanová z Dolných Kočkoviec  z Dolných Kočkoviec  
a dňa 10. decembra 2024 si pripomenieme 19. vý-a dňa 10. decembra 2024 si pripomenieme 19. vý-
ročie, čo nás opustil náš drahý otec, svokor, dedko  ročie, čo nás opustil náš drahý otec, svokor, dedko  
a pradedko a pradedko Peter Urban Peter Urban z Dolných Kočkoviec. Tí, z Dolných Kočkoviec. Tí, 
ktorí ste ich poznali, venujte im spolu s nami tichú ktorí ste ich poznali, venujte im spolu s nami tichú 
spomienku. S láskou spomínajú synovia Miroslav  spomienku. S láskou spomínajú synovia Miroslav  
a Peter s rodinami.“a Peter s rodinami.“

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Kto žije v srdciach milova-Kto žije v srdciach milova-
ných, je stále živý a medzi ných, je stále živý a medzi 
nami. Dňa 30.11.2025 si nami. Dňa 30.11.2025 si 
pripomíname 30. rokov, pripomíname 30. rokov, 
keď nás navždy opustil vo keď nás navždy opustil vo 
veku 51 rokov náš milovaný veku 51 rokov náš milovaný 
manžel, otec, dedko manžel, otec, dedko Dušan Dušan 
RojkoRojko. S láskou a úctou spo-. S láskou a úctou spo-
mína manželka, dcéra Iveta, mína manželka, dcéra Iveta, 
synovia Jozef, Roman, Dušan synovia Jozef, Roman, Dušan 
a vnúčatá a ostatná rodina. a vnúčatá a ostatná rodina. 
Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 15.11.2025 uplynuli 3. Dňa 15.11.2025 uplynuli 3. 
roky, čo nás navždy opus-roky, čo nás navždy opus-
tila naša drahá a starostlivá tila naša drahá a starostlivá 
matka, svokra, stará mama matka, svokra, stará mama 
Emília MartinákováEmília Martináková. Kto ste . Kto ste 
ju poznali, venujte jej spolu  ju poznali, venujte jej spolu  
s nami tichú spomienku.  s nami tichú spomienku.  
S láskou a úctou spomí-S láskou a úctou spomí-
na syn Ľuboš s manželkou  na syn Ľuboš s manželkou  
Evkou a vnučkou Adrianou. Evkou a vnučkou Adrianou. 
Česť jej pamiatke.Česť jej pamiatke.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si navždy, nie si me-„Odišiel si navždy, nie si me-
dzi nami, no v našich srd-dzi nami, no v našich srd-
ciach navždy ostávaš s nami.“ ciach navždy ostávaš s nami.“ 
Dňa 25.11.2025 si pripomí-Dňa 25.11.2025 si pripomí-
name smutné 6. výročie, čo name smutné 6. výročie, čo 
nás navždy opustil manžel, nás navždy opustil manžel, 
otec a dedko otec a dedko Ing.Ing.  Pavel  Pavel  
AmbroAmbro. S láskou spomína . S láskou spomína 
dcéra Zuzana s rodinou.dcéra Zuzana s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Stále je ťažko a smutno nám Stále je ťažko a smutno nám 
všetkým. Nič už nie je také, všetkým. Nič už nie je také, 
ako bolo predtým. Mal si ako bolo predtým. Mal si 
život, my Teba a Ty nás. Čas život, my Teba a Ty nás. Čas 
plynie ako tichej rieky prúd, plynie ako tichej rieky prúd, 
kto Ťa mal rád nemôže za-kto Ťa mal rád nemôže za-
budnúť. Dňa 24.11.2025 budnúť. Dňa 24.11.2025 
uplynie 5. výročie čo nás na-uplynie 5. výročie čo nás na-
vždy opustil manžel, otec a vždy opustil manžel, otec a 
brat brat Milan StaňoMilan Staňo z Mojtína.  z Mojtína. 
S láskou a úctou spomína celá rodina. S láskou a úctou spomína celá rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 20.11.2025 si pripomí-Dňa 20.11.2025 si pripomí-
name 15. výročie, čo nás name 15. výročie, čo nás 
navždy opustila naša milo-navždy opustila naša milo-
vaná vaná Ing. Dana CrkoňováIng. Dana Crkoňová, , 
rodená Fronková. S láskou, rodená Fronková. S láskou, 
vďakou a úctou si na ňu spo-vďakou a úctou si na ňu spo-
mína celá rodina. mína celá rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas nelieči bolesť ani rany, „Čas nelieči bolesť ani rany, 
iba nás učí žiť bez tých, iba nás učí žiť bez tých, 
ktorých sme milovali.“ Dňa ktorých sme milovali.“ Dňa 
20.11.2025 uplynuli 4 roky, 20.11.2025 uplynuli 4 roky, 
čo nám navždy odišiel čo nám navždy odišiel Milan Milan 
HalasHalas zo Streženíc. S láskou,  zo Streženíc. S láskou, 
vďakou a úctou na neho  vďakou a úctou na neho  
spomína manželka, synovia spomína manželka, synovia 
a dcéra s rodinami..a dcéra s rodinami..

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Tento rok sme si pripomenuli 2.výročie odchodu Tento rok sme si pripomenuli 2.výročie odchodu 
do večnosti našich rodičov do večnosti našich rodičov Augustíny a Rudolfa  Augustíny a Rudolfa  
KarasovýchKarasových zo Streženíc. V týchto dňoch si zároveň  zo Streženíc. V týchto dňoch si zároveň 
pripomíname nedožité 90. a 91. narodeniny. S láskou pripomíname nedožité 90. a 91. narodeniny. S láskou 
spomínajú 4 dcéry s rodinami a ostatní príbuzní.spomínajú 4 dcéry s rodinami a ostatní príbuzní.



spomienky / inzercia / oznamyspomienky / inzercia / oznamy 2121

LOKALNA_PODPORA_NOVINY_Puchov_100x134.indd   1LOKALNA_PODPORA_NOVINY_Puchov_100x134.indd   1 13. 11. 2025   15:26:5613. 11. 2025   15:26:56

30.11.2025 o 16,30 hHunty Fish, Lednické Rovne 

30.11.2025 o 16,30 hHunty Fish, Lednické Rovne 

Vstupné: 
7,00 €/dieťa   
2,00 €/dospelá osoba
Cena zahŕňa občerstvenie, balíček 
pre dieťa, materiálne zabezpečenie.
Rezervácie miest do 27.11.2025, 
počet miest je obmedzený.
Rezervujte si svoje miesta 
na 0907 741 695 alebo 
prevadzka@huntyfish.sk

1. Adventná nedeľa s Mikulášom
1. Adventná nedeľa s Mikulášom

       Na čo sa môžete tešiť: 
Premietanie vianočnej rozprávky
Vykrajovanie medovníkov
Napíšeme spolu list Ježiškovi
Zasvietenie vianočného stromčekaPríde k nám anjel, čert    a Mikuláš s balíčkami pre deti



spomienky / inzercia / oznamyspomienky / inzercia / oznamy2222

DvojtýždenníkDvojtýždenník
Ročník: Ročník: XXV., ISSN 1339-9411XXV., ISSN 1339-9411
Vydavateľ: Vydavateľ: Púchovská kultúra, s.r.o., Púchovská kultúra, s.r.o., 
Hoenningovo námestie 2002, Púchov 020 01Hoenningovo námestie 2002, Púchov 020 01
IČO: IČO: 50 648 61650 648 616
Registrácia:Registrácia: MK SR – EV 4570/12 MK SR – EV 4570/12
Sídlo redakcie:Sídlo redakcie: Hoenningovo námestie č. 2002, Púchov 020 01 Hoenningovo námestie č. 2002, Púchov 020 01
Zodpovedný redaktor: Zodpovedný redaktor: Mgr. Vratko Guzma, 0905 758 491,  Mgr. Vratko Guzma, 0905 758 491,  
puchovsken@gmail.com puchovsken@gmail.com 
Inzercia:Inzercia:  0905 750 121, +421 42 2852 408, 0905 750 121, +421 42 2852 408, 
reklama@puchovskakultura.skreklama@puchovskakultura.sk
Redakčná Redakčná UZÁVIERKAUZÁVIERKA pre inzerciu, spomienky, oznamy a nevyžiadané  pre inzerciu, spomienky, oznamy a nevyžiadané 
príspevky je príspevky je v stredu do 16:00 hod.v stredu do 16:00 hod.
Tlač:Tlač: MAFRAPRINT Olomouc,   MAFRAPRINT Olomouc,  
Turyna Petr, +420 734 517 178Turyna Petr, +420 734 517 178

POĎAKOVANIE POĎAKOVANIE 
Dňa 4. novembra, počas slávnosti Dušičiek, sa mi stal Dňa 4. novembra, počas slávnosti Dušičiek, sa mi stal 
nepríjemný incident. O 15-tej hodine som na ceste  nepríjemný incident. O 15-tej hodine som na ceste  
k cintorínu zakopla a spadla, čo viedlo k úrazu mojej k cintorínu zakopla a spadla, čo viedlo k úrazu mojej 
hlavy a tváre. Veľká vďaka patrí pánovi, ktorý odstavil hlavy a tváre. Veľká vďaka patrí pánovi, ktorý odstavil 
auto a pomohol mi zdvihnúť sa. Jeho rýchla reakcia a auto a pomohol mi zdvihnúť sa. Jeho rýchla reakcia a 
ochota pomôcť mi doslova zachránila deň. Rovnako ochota pomôcť mi doslova zachránila deň. Rovnako 
by som sa chcela poďakovať svojej priateľke, ktorá sa by som sa chcela poďakovať svojej priateľke, ktorá sa 
o mňa postarala a pripravila mi studené obklady. Ten-o mňa postarala a pripravila mi studené obklady. Ten-
to zážitok ma utvrdil v presvedčení, že v spoločnosti to zážitok ma utvrdil v presvedčení, že v spoločnosti 
existujú ľudia, ktorí pomôžu v núdzi. Ešte raz by som existujú ľudia, ktorí pomôžu v núdzi. Ešte raz by som 
chcela vysloviť veľké ĎAKUJEM! S úctou B.G.chcela vysloviť veľké ĎAKUJEM! S úctou B.G.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Čas plynie a nevráti, čo vzal, Čas plynie a nevráti, čo vzal, 
zostali len spomienky a žiaľ. zostali len spomienky a žiaľ. 
Dňa 14. 11.2025 uplynulo 15. Dňa 14. 11.2025 uplynulo 15. 
rokov, čo nás navždy opus-rokov, čo nás navždy opus-
til náš drahý otec, dedko a til náš drahý otec, dedko a 
pradedko pradedko Miloslav DoleželMiloslav Doležel. . 
Kto ste ho poznali, venujte Kto ste ho poznali, venujte 
mu s nami tichú spomienku.  mu s nami tichú spomienku.  
S úctou a láskou spomína S úctou a láskou spomína 
celá rodina.celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Už stichlo všetko vôkol a Už stichlo všetko vôkol a 
srdce prestalo biť, keď sme srdce prestalo biť, keď sme 
sa museli s Tebou na tomto sa museli s Tebou na tomto 
svete rozlúčiť. Rok s rokom svete rozlúčiť. Rok s rokom 
si ruky podáva, čas tíško bo-si ruky podáva, čas tíško bo-
lesť hojí. Nikdy sa už nevrátis, lesť hojí. Nikdy sa už nevrátis, 
len fotky a spomienky na len fotky a spomienky na 
Teba zostali v srdciach tých, Teba zostali v srdciach tých, 
čo Ti blízki boli. V tichej spo-čo Ti blízki boli. V tichej spo-
mienke sme si 15.11.2025 mienke sme si 15.11.2025 
pripomenuli 12. výročie úmrtia pripomenuli 12. výročie úmrtia Milana BratankaMilana Bratanka  
z Púchova. S úctou a láskou spomína vnučka Soňa, z Púchova. S úctou a láskou spomína vnučka Soňa, 
vnuk Martin a vnučka Lucia s rodinou.vnuk Martin a vnučka Lucia s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Dni plynú ako tichej rieky „Dni plynú ako tichej rieky 
prúd, len spomienka v srdci prúd, len spomienka v srdci 
trvá a nedá zabudnúť. Ťažko trvá a nedá zabudnúť. Ťažko 
je vysloviť, čo v srdci cítime, je vysloviť, čo v srdci cítime, 
už je to 5 rokov, čo k hrobu už je to 5 rokov, čo k hrobu 
chodíme“ Dňa 29.11.2025 chodíme“ Dňa 29.11.2025 
bude 5. rokov, čo odišiel bude 5. rokov, čo odišiel 
do večnosti milovaný man-do večnosti milovaný man-
žel, otec, žel, otec, Jaroslav KuchtaJaroslav Kuchta.  .  
S láskou spomína manželka  S láskou spomína manželka  
s dcérami a celá rodina. s dcérami a celá rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 27. 10. 2025 sme si pri-Dňa 27. 10. 2025 sme si pri-
pomenuli 18. výročie, čo nás pomenuli 18. výročie, čo nás 
opustil manžel, otec, dedo opustil manžel, otec, dedo 
a svokor a svokor Adam Obšivan.Adam Obšivan.    
S láskou a úctou spomínajú S láskou a úctou spomínajú 
manželka, dcéry, syn, zaťo-manželka, dcéry, syn, zaťo-
via, vnúčatá a pravnúčatá. via, vnúčatá a pravnúčatá. 
Kto ste ho poznali, venujte Kto ste ho poznali, venujte 
mu tichú spomienku.mu tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dotĺklo srdce, stíchol Tvoj Dotĺklo srdce, stíchol Tvoj 
hlas zaplakal každý, kto Ťa hlas zaplakal každý, kto Ťa 
mal rád. Dňa 15.11.2025 sme mal rád. Dňa 15.11.2025 sme 
si pripomenuli 2. výročie si pripomenuli 2. výročie 
čo nás navždy opustil môj čo nás navždy opustil môj 
drahý priateľ drahý priateľ Rudolf BialešRudolf Bialeš  
z Púchova. Život už viac ne-z Púchova. Život už viac ne-
vráti čo, mi vzal, spomienky vráti čo, mi vzal, spomienky 
sa vracajú smútok a žiaľ. Kto sa vracajú smútok a žiaľ. Kto 
ste ho poznali venujte mu tichú spomienku. S láskou ste ho poznali venujte mu tichú spomienku. S láskou 
a úctou spomína priateľka Marie. a úctou spomína priateľka Marie. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 14.11.2025 uplynulo 1. Dňa 14.11.2025 uplynulo 1. 
smutné výročie čo nás opus-smutné výročie čo nás opus-
til náš manžel, otec, dedko  til náš manžel, otec, dedko  
a pradedko a pradedko František  František  
StrnadStrnad z Púchova. Kto ste ho  z Púchova. Kto ste ho 
poznali venujte mu s nami poznali venujte mu s nami 
tichú spomienku a modlitbu. tichú spomienku a modlitbu. 
S láskou spomína manželka S láskou spomína manželka 
a deti s rodinami.a deti s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišla si cestou, ktorou ide „Odišla si cestou, ktorou ide 
každý sám, len brána spo-každý sám, len brána spo-
mienok ostala dokorán. Ten, mienok ostala dokorán. Ten, 
kto Ťa poznal, si spomenie kto Ťa poznal, si spomenie 
a  ten, čo Ťa mal rád, nikdy a  ten, čo Ťa mal rád, nikdy 
nezabudne.“ Dňa 6.11.2025 nezabudne.“ Dňa 6.11.2025 
uplynuli 4 roky, čo nás na-uplynuli 4 roky, čo nás na-
vždy opustila naša sestra, vždy opustila naša sestra, 
švagriná, teta a krstná mama švagriná, teta a krstná mama 
Viera Vanková,Viera Vanková, rod. Rosinová. S  láskou a  vďakou  rod. Rosinová. S  láskou a  vďakou 
spomína celá rodina.spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
,,Aj keď už dávno nežijete medzi nami, v našich srd-,,Aj keď už dávno nežijete medzi nami, v našich srd-
ciach ostávate s nami.“ Dňa 20.11.2025 uplynie 21. ciach ostávate s nami.“ Dňa 20.11.2025 uplynie 21. 
rokov, čo nás opustil otec a dedko rokov, čo nás opustil otec a dedko Klement ZrebnýKlement Zrebný  
a dňa 23.11.2025 uplynie 13. rokov, čo nás opustila a dňa 23.11.2025 uplynie 13. rokov, čo nás opustila 
matka a babka matka a babka Jozefa ZrebnáJozefa Zrebná. S láskou a úctou spo-. S láskou a úctou spo-
mína dcéra s rodinou. .“mína dcéra s rodinou. .“

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišla si cestou, ktorou ide „Odišla si cestou, ktorou ide 
každý sám, len brána spo-každý sám, len brána spo-
mienok ostala dokorán... Ten mienok ostala dokorán... Ten 
kto ťa poznal, si spomenie a kto ťa poznal, si spomenie a 
ten kto ťa miloval nikdy ne-ten kto ťa miloval nikdy ne-
zabudne!“ Dňa 21.11.2025 zabudne!“ Dňa 21.11.2025 
si pripomíname 4. výročie si pripomíname 4. výročie 
úmrtia našej drahej man-úmrtia našej drahej man-
želky, mamičky, babičky a želky, mamičky, babičky a 
prababičky prababičky Valérie DavidovejValérie Davidovej. S láskou spomínajú . S láskou spomínajú 
manžel, dcéry a syn s rodinami. manžel, dcéry a syn s rodinami. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Smutné sú kroky k mies-„Smutné sú kroky k mies-
tu, kde Ty navždy spíš, sú tu, kde Ty navždy spíš, sú 
to už 4 roky, my vieme, že to už 4 roky, my vieme, že 
sa nevrátiš. Vedela si byť sa nevrátiš. Vedela si byť 
šťastná, vedela si sa smiať, šťastná, vedela si sa smiať, 
rozdávať lásku i priateľstvo rozdávať lásku i priateľstvo 
dať. Zostali len spomienky a dať. Zostali len spomienky a 
odkaz jediný, že veľmi nám odkaz jediný, že veľmi nám 
chýbaš v kruhu rodiny.“ Dňa chýbaš v kruhu rodiny.“ Dňa 
12.11.2025 sme si pripome-12.11.2025 sme si pripome-
nuli 4. výročie úmrtia našej mamy, babky a prababky nuli 4. výročie úmrtia našej mamy, babky a prababky 
Matildy JuríčkovejMatildy Juríčkovej. S láskou spomínajú dcéry Milka . S láskou spomínajú dcéry Milka 
a Jožka s rodinami. a Jožka s rodinami. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 23.11. by sa dožil 90 ro-Dňa 23.11. by sa dožil 90 ro-
kov náš drahý dobrý otecko kov náš drahý dobrý otecko 
Ján RačkoJán Račko..
Kto ste ho poznali a mali radi, Kto ste ho poznali a mali radi, 
venujte mu tichú spomienku venujte mu tichú spomienku 
a krátku modlitbu.a krátku modlitbu.
S láskou spomínajú dcéry S láskou spomínajú dcéry 
Janka a Danka s rodinou.Janka a Danka s rodinou.
 rodinami.  rodinami. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
“Čas plynie ako tichej rieky prúd. Kto Vás mal rád, ne-“Čas plynie ako tichej rieky prúd. Kto Vás mal rád, ne-
môže zabudnúť. Tichou spomienkou k Vášmu hrobu môže zabudnúť. Tichou spomienkou k Vášmu hrobu 
kvety položíme a pri plamienku sviečky sa pomod-kvety položíme a pri plamienku sviečky sa pomod-
líme.“ Pri 3.výročí úmrtia líme.“ Pri 3.výročí úmrtia Evy HriadeľovejEvy Hriadeľovej a nedoži- a nedoži-
tých 90.narodeninách tých 90.narodeninách Mirka HriadeľaMirka Hriadeľa si s láskou na  si s láskou na 
nich spomínajú dcéra a syn s rodinami.“nich spomínajú dcéra a syn s rodinami.“
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NA VŠETKY

ULICA 1. MÁJA 870
PÚCHOV

SLUŽBY
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, prikrývky, obliečky, sedáky, závesy, 
molitany a iné na mieru. Tel. 0911 299 366.
•	 Akcia -20 % do 31.12.2025 Renovácia starých dverí, zárubní, vstavaných skríň a 
kuchynských liniek. Tel. 0907 422 113.
•	 Kompletné stavebné práce, rekonštrukcie bytov, domov, nebytových priestorov, 
maľby, nátery, stierky, omietky, sadrokarton, zateplenie fasad 0911 689 723
•	 Klampiarske a pokrývačské práce, prístrešky, altánky, pergoly 0911 937 319
•	 PRÁCA
•	 Hľadám prácu v Púchove a okolí. Technické vzdelanie, rôzne manuálne 
zručnosti, kreatívne myslenie a spoľahlivosť. Moje skúsenosti - veľkoobchod, 
maloobchod, práca v predajni, sklade a vo výrobe, správa a údržba budovy, 
predaj a komunikácia so zákazníkmi, jazda s dodávkou do 3,5 t. Tel.: 0903 504 585
•	 Veštica Anabela z TV ponúka výklad kariet, očistenie od kliadby obydlia, pomoc 
podnikateľom a rituály podľa potreby. Tel.: 0908 513 263.
•	 INÉ
•	 Dám do prenájmu 1. izbový byt pre jednu osobu v Horných Kočkovciach v 
rodinnom dome. Je zariadený. Voľný je od 15.11.2025. Volať po 15. hodine. Tel.: 
0914 120 216.
•	 Ponúkam plexisklo 2 – 10 mm. 0949 483 457
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